


I am delighted to present our
AUTUMN 2021 auction catalogue.

This is an online only auction sale.

Bids can also be entered 
by email to auctions@cgarsltd.co.uk

or by fax to +44 207 604 3983.

Our catalogue has a fine range of aged, mature, vintage,
limited edition, Pre Embargo,
Davidoff and Dunhill cigars.

This sale has over 400 Cigar Lots as well as a splendid range 
of rare single malt whisky.

A comprehensive selection of cigars for the smoker 
as well as the collector.

For any advice regarding this or future auctions 
please email us at auctions@cgarsltd.co.uk

Our next auction is being planned for January 2022
but I would remind prospective buyers and sellers

that we buy and sell vintage Havana cigars throughout the year
and are always happy to provide free valuations and sales advice.

Mitchell Orchant
Managing Director / Vintage cigar specialist
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Buying at C.Gars Auctions and Conditions of Sale

Mitchell Orchant, Laura Graham and our Auction Team will be pleased to answer any 
questions by email  to auctions@cgarsltd.co.uk or phone (0044) 207 372 1865. 
We strongly advise prospective bidders to contact us with any questions and queries 
before the auction as when a bid is successful a binding contract is formed. 
We conduct serious cigar auction sales for the serious cigar collector and aficionado.

Please Note: 
All bidders must be over the age of 18. It is illegal to sell tobacco products 
to anyone under the age of 18. 

Where Lots are available for inspection at our London Offices prospective 
purchasers should satisfy themselves as to the condition and description
of the cigars. Where they are not available for inspection it will be noted within 
the product description. We are delighted to provide condition  reports if you 
are unable to inspect Lots, simply email us the Lot numbers and we will report 
thoroughly.

There are no listing fees for sellers. 

Sellers are charged 15% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being 
sold successfully. 

Buyers are charged 18% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being 
purchased successfully. If you wish to pay by debit card or bank transfer we offer 
a 3% discount on the total amount payable. 

VAT is applicable on hammer price only on lots which are collected from our London 
offices or shipped within the UK. These lots are indicated with        symbol in this 
catalogue.

VAT is an applicable UK tax on both buyers and sellers premiums regardless of where 
the Lot is shipped to. Buyers and sellers premiums are classed as a service by HMRC 
and cannot be zero rated. 

Buyers must settle within 48 hours of auction ending and receiving our invoice by 
bank wire transfer or by credit / debit card. Please ensure that  you check with us 
before bidding that your credit card type is acceptable to us. 

The currency the auction is conducted in is UK Pounds Sterling (GBP). 

This is an Online Auction only. 

If you are unable to bid online we will accept email and fax bids. Bids by will be 
entered online for buyers, if your bid is the highest you will win the Lot. As an 
example: If you bid maximum £400 on a Lot but the highest bid at the auction is £300, 
you will win the Lot at the next increment of £320. 

Please note that if we receive two identical bids we will only be able to enter 
the first bid received. 

The auction Lot will be sold at the time the online auction ends, at which time 
a binding contract between buyer and seller is completed. 
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We will not accept phone bids.

All Lots will be subject to a “reserve price” below which the Lot will not be sold. 

Cigars can be collected the day after the auction from our London office or if 
not being stored by C.Gars Ltd, we are happy to assist with delivery arrangements 
subject to a reasonable delivery charge. 

Please ensure that you enquire about any specific shipping requirements and shipping 
charges to your location prior to bidding. Bid only on the understanding that if you 
are requesting a shipping service you accept that any loss, delay, or customs duty are 
at the sole responsibility and risk of the buyer.

Please bear in mind that Lots that are available for shipping only can take some days 
to be ready for shipping although we endeavour to ship as soon as practical always.

We are happy to store on buyers behalf at a reasonable additional charge. 
Please Enquire before bidding.

Where we are offering sealed boxes these are sold as seen. Many collectors prefer 
sealed boxes but there is always a possibility that the successful bidder will open 
the box and find the cigars in bad condition. Buyer beware before bidding! 

Please note that certain Lots are marked ’Not available for shipping to the UK’ There 
are no exceptions, these Lots cannot be imported to the UK and we are unable to 
assist with importation. Please take care on bidding as the sale is final and to the 
highest bidder at the time the online auctions ends. 

Any cigars purchased for delivery in the UK regardless of age will have UK health 
warnings on the back, inside lid and the front of the box.

Payments by buyers are due within 48 hours of invoice being raised. In the event of 
non-payment after 14 days we reserve the right to cancel the sale and resell 
the cigars with any shortfall being due by the original buyer. We will pursue 
non-payments through the relevant legal channels as an auction contract is binding. 
We are unable to extend payment terms to any bidder under any circumstances. 

Seller payments are made within 28 days after the end of the auction by cheque.
Payments can be made in any currency except US Dollars.
If you require a bank wire transfer please ensure that you forward us your full bank 
wire details (BIC and IBAN) there is a £20 charge for wire transfers. 

We do not ship to the USA. 

Disclaimer: Whilst we make every effort to have a smooth running and efficient 
online auction platform, there is always the remote possibility that technology 
will let us down! It’s very unlikely but it can happen. In the event of any technical 
breakdown issue such as a bid not being received or entered unfortunately we will 
not be held responsible. 

Whilst we are happy to make shipping arrangements for clients as required again it’s 
always possible that mail or courier services have service failures. We will not be 
held responsible. We will always do our best to assist and answer any queries 
in a timely fashion.

Errors and omissions exempt.
Auction photography by B. Brozova @ copyright C.Gars Ltd
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 1 Cuaba  
Millennium 
Distinguidos

8 single cigars 
6 3/8”  x  52

1999  £150 - £200 2 bands missing.

LOT 2 Cuaba 
Millennium 
Distinguidos

Part jar of 11 cigars 
6 3/8”  x  52

1999  £600 - £800 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd

LOT 3 Romeo y Julieta 
Short Churchills

Jar of 25 cigars 
4 7/8”  x  50

2015  £350 - £450 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

JARS OF CIGARS



6cigar auction October 2021 
If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 4 Bolivar 
Belicosos

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

PEL EOOO  £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 5 Bolivar 
Belicosos Finos

Cabinet of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

ECA UN 00  £300 - £400 1 cigar foot damaged. 
Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 6 Bolivar  
Churchills

25 single tubed cigars 
7”  x  47

1980's  £700 - £900   
 

LOT 7 Bolivar 
Churchills Tubos

Box of 25 tubed cigars 
7”  x  47

FPG OVSC 
1997

 £1000 - £1300 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 8 Bolivar 
Churchills Tubos

Box of 25 tubed cigars 
7”  x  47

FPG NNSA 
1996

 £1100 - £1400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 9 Bolivar 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

1995  £400 - £500 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 10 Bolivar 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

FPG NOSA 
1996

 £400 - £500 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 11 Bolivar 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

FPG NOSA 
1996

 £400 - £500 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 12 Bolivar 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

FPG OVSL 
1995

 £400 - £500 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 13 Bolivar  
Especiales

4 single tubed cigars 
7 1/2”  x  38

1980's  £70 - £90   
 

LOT 14 Bolivar 
Supremas 
Churchills

Sealed box of 25 tubed 
cigars 
7”  x  47

1970's  £500 - £600 

LOT 15 Bolivar 
Tubos No.1

Box of 25 tubed cigars 
5 5/8”  x  42

USA VC1 1996  £300 - £350 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 16 Bolivar  
Tubos No.2

Box of 5 tubed cigars 
5 1/8”  x  42

1970's  £100 - £150   
 

LOT 17 Carl Upmann 
Mixed box

Mixed box of 10 cigars 1970's  £10 - £20   
 

LOT 18 Cifuentes 
Cristaltubos

Box of 10 glass tubed 
cigars 
5 3/4”  x  42

1960's  £450 - £650 3 cigars with minor 
wrapper damage. 
  
 

LOT 19 Cohiba 
Mixed Singles

9 Esplendidos, 2 Siglo V, 
11 Lanceros and 
1 Montecristo No.1

1980's  £250 - £300 4 cigars with foot 
damage. 
 

LOT 20 Cohiba 
Esplendidos

25 single cigars 
7”  x  47

1980's  £700 - £900 3 cigars with foot 
damage. 

LOT 21 Cohiba 
Esplendidos

25 single cigars 
7”  x  47

1980's  £700 - £900 4 cigars with foot 
damage. 

LOT 22 Cohiba 
Esplendidos

25 single cigars 
7”  x  47

1980's  £700 - £900 4 cigars with foot 
damage. 

LOT 23 Cohiba 
Esplendidos

25 single cigars 
7”  x  47

1980's  £700 - £900 5 cigars with foot 
damage. 

LOT 24 Cohiba 
Esplendidos

25 single cigars 
7”  x  47

1980's  £700 - £900 5 cigars with wrapper 
damage. 5 cigars with 
foot damage. 

LOT 25 Cohiba 
Esplendidos

25 single cigars 
7”  x  47

1980's  £700 - £900 7 cigars with foot 
damage, 1 cigar damage 
to the head.

LOT 26 Cohiba 
Lanceros

2 single cigars 
7 1/2”  x  38

1990's  £50 - £70   
 

LOT 27 Cohiba 
Lanceros

22 single cigars 
7 1/2”  x  38

1980's  £400 - £500 Packed in Bolivar 
Especiales tubes 
to protect them. 2 cigars 
with damanged foot.

LOT 28 Cohiba 
Lanceros

Part box of 24 cigars in 
cello 
7 1/2”  x  38

EL OCSN 1991  £700 - £900 4 cigars no cello. 
1 cigar head cut.

LOT 29 Cohiba 
Lanceros

Box of 25 cigars 
7 1/2”  x  38

EL OVSC 1997  £1500 - £2000 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

VINTAGE CIGARS

e
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 30 Davidoff 
Special C

1 box of 3 Culebras 
6 1/2”  x  33

2004  £30 - £40 Dominican Republic.

LOT 31 El Rey del Mundo 
Choix Supreme

Cabinet of 50 cigars 
5  x  48

PUL ESOO 
1999

 £550 - £650 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 32 El Rey del Mundo 
Tres Petit Coronas

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  42

BM OLSA 
1996

 £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 33 El Rey del Mundo 
Tres Petit Coronas

Part box of 24 cigars 
4 3/8”  x  42

BM OLSA 
1996

 £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 34 El Trovador 
Petit Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

1970's  £100 - £130 Jamaican cigars made by 
J Freeman (Jamaica) Ltd.

LOT 35 H.Upmann 
Amatistas

Box of 25 cigars 
5 3/4”  x  40

Early 1980's  £120 - £160  This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 36 H.Upmann 
Aromaticos

Part box of 23 cigars 
4 5/8”  x  40

Early  1980's  £120 - £160   
 

LOT 37 H.Upmann 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

JM OASA 1996  £350 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 38 H.Upmann 
Coronas Major

Part box of 17 cigars and 
1 tubed ‘House Of Lords’ 
5 1/8”  x  42

1970's  £180 - £220   
 

LOT 39 H.Upmann 
Coronas Major

Part box of 23 cigars 
5 1/8”  x  42

Early 1980's  £300 - £360 Box lid broken. 
 

LOT 40 H.Upmann 
Monarchs

Part box of 3 tubed cigars 
7”  x  47

OSUL 1985  £80 - £100 Foot wrappers damaged.

LOT 41 H.Upmann 
Petit Coronas

Box of 10 cigars 
5 1/8”  x  42

1960's  £150 - £250   
 

LOT 42 H.Upmann 
Royal Coronas

Box of 25 tubed cigars 
5 5/8”  x  42

1996  £450 - £550 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 43 Hoyo de Monterrey 
Churchills

Box of 25 cigars 
7”  x  47

HM NISA 1996  £400 - £500 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 44 Jamavana 
Petit Coronas

Part box of 11 cigars 
5 1/8”  x  42

1960's  £20 - £30  'All Havana Tobaccos'

LOT 45 Jose Piedra 
Panetelitas en 
Hebra

Part box of 19 cigars 
4 1/4”  x  30

Early 1960’s  £350 - £550   
 

LOT 46 La  Escepcion  
Gran Gener

Single boxed cigar 
9 1/8”  x  55

1970's  £100 - £150   
 

LOT 47 La Flor de Cano 
Cristales

Part box of 9 glass tubed 
cigars 
5 1/4”  x  40

1960's  £350 - £450   
 

LOT 48 La Flor de Cano 
Predilectos

Part box of 4 tubed cigars 
4 7/8”  x  40

1973  £40 - £60   
 

LOT 49 La Flor de Cano 
Selectos

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  40

FR NNSU 1998  £80 - £120 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 50 La Tropical 
Coronas

Part box of 37 cigars 
5 5/8”  x  42

1960's  £80 - £100   
 

LOT 51 La Tropical 
Diplomats

Part box of 7 cigars 
4 1/4”  x  40

1960's  £10 - £20 Jamaican cigars. 
 

LOT 52 Le Hoyo  
Du Dauphin

Cabinet of 25 cigars 
6”  x  38

NNSE VI 1994  £350 - £450 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 53 Le Hoyo  
Du Dauphin

Cabinet of 25 cigars 
6”  x  38

NNSE VI 1994  £350 - £450 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 54 Le Hoyo  
Du Dauphin

Cabinet of 25 cigars 
6”  x  38

NNSE VI 1994  £350 - £450 Stored at Dunhill 
London since oriiginal 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 55 Light of Asia 
No.1

Box of 50 cigars origin 
unknown

 £120 - £150   
 

LOT 56 Los Statos 
Delirios

Pack of 10 cigars in cello 
4 7/8”  x  40

1970's  £100 - £130   
 

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 57 Macanudo 
HRH Prince Philip 
Café

Box of 10 cigars 
7 1/2”  x  49

1980's  £40 - £60 Jamaican.

LOT 58 Macanudo 
Sample case

Salesmans sample case of 
11 cigars

1960's  £90 - £130 Jamaican.

LOT 59 Medallion 
Petit Coronas

Pack of 5 tubed cigars 
5 1/8”  x  42

1970's  £30 - £40 Made entirely from pure 
Havana tobacco rolled 
in the UK. 
  
 

LOT 60 Medallion 
Petit Coronas

Part box of 23 cigars 
5 1/8”  x  42

1970's  £80 - £100 Made entirely from pure 
Havana tobacco rolled 
in the UK.

LOT 61 Montecristo A Part box of 4 cigars 
9 1/4”  x  47

1970's  £150 - £200 2 cigars minor foot 
damage.This Lot is not 
available for shipping to 
the UK.

LOT 62 Montecristo A Part box of 24 cigars 
9 1/4”  x  47

1998  £1000 - £1400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Ars Ltd.

LOT 63 Montecristo No.1 Sealed box of 25 cigars 
6 1/2”  x  42

NISO VC3 
1990

 £200 - £250   
 

LOT 64 Montecristo No.2 Part box of 4 cigars 
6 1/8”  x  52

OLUA 1986  £200 - £300   
 

LOT 65 Montecristo No.2 Part box of 23 cigars 
6 1/8”  x  52

JM OVUS 1989  £300 - £360   
 

LOT 66 Montecristo No.3 Part box of 8 cigars 
5 5/8”  x  42

Early 1980's  £100 - £130 2 cigars minor foot 
damage. Box lid broken. 
  
 

LOT 67 Montecristo No.4 Part box of 12 cigars 
5 1/8”  x  42

Early 1980's  £120 - £160 3 cigars minor wrapper 
damage. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 68 Montecristo No.4 Sealed box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

NNSU SSI 
1998

 £120 - £150   
 

LOT 69 Montecristo No.4 Part box of 10 cigars 
5 1/8”  x  42

SUL 1985  £120 - £160   
 

LOT 70 Montecristo No.4 Part box of 14 cigars 
5 1/8”  x  42

Early 1980's  £130 - £170   
 

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 71 Montecristo No.5 Part box of 7 cigars 
4  x  40

1990's  £30 - £50   
 

LOT 72 Partagas 
898 Varnished

Cabinet of 25 cigars 
6 3/4”  x  43

OOLE 1999  £550 - £750 H&F Vintage 1999.

LOT 73 Partagas 
Capitols

Part tin of 4 cigars 
5 1/8”  x  40

1970's  £30 - £40   
 

LOT 74 Partagas 
Cinca Bocas

Desk top humidor of 
25 cigars 
6 3/8”  x  43

1960's  £1500 - £2000   
 

LOT 75 Partagas 
De Luxe

1 single tubed cigar 
5 1/2”  x  40

1990's  £10 - £20   
 

LOT 76 Partagas 
Fox Seleccion No.4

Part box of 10 cigars 
6 3/8”  x  43

Early 1980's  £800 - £1200 Special cabinet 
seleccion James J Fox 
London and Dublin'. 
  
 

LOT 77 Partagas 
Mixed singles

12 single cigars in cello Early 1980's  £100 - £130   
 

LOT 78 Partagas 
Perfectos

Sealed box of 25 cigars 
5”  x  44

1970's  £130 - £160   
 

LOT 79 Partagas 
Petit Coronas

Cabinet of 50 cigars 
5 1/8”  x  42

FPG OASC 
1997

 £300 - £350 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 80 Partagas 
Tres Petit Coronas

Part box of 12  cigars 
4 5/8”  x  40

1960's  £150 - £200   
 

LOT 81 Por Larranaga 
Petit Coronas

Sealed box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

1960's  £400 - £500   
 

LOT 82 Punch 
Churchills

Box of 25 cigars 
7”  x  47

FR NISC 1997  £400 - £500 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 83 Punch 
Double Coronas

Box of 25 cigars 
7 5/8”  x  49

JM OSSC 1997  £700 - £900 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 84 Punch 
Double Coronas

Box of 25 cigars 
7 5/8”  x  49

NOSC SS1 1997  £700 - £900 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 85 Punch 
Double Coronas

Box of 25 cigars 
7 5/8”  x  49

HM NOSA 
1996

 £800 - £1000 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 86 Punch 
Double Coronas

Cabinet of 50 cigars 
7 5/8”  x  49

EOG CCUC 
1999

 £1500 - £2000 English Market 
Selection. 
  
 

LOT 87 Punch 
Petit Coronas del 
Punch

Part box of 24 cigars 
5 1/8”  x  42

FR OVSL 1995  £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 88 Punch 
Petit Coronas del 
Punch

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

FR OISL 1995  £350 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 89 Punch 
Petit Coronations

Part box of 23 tubed cigars 
4 5/8”  x  40

1960's  £200 - £240   
 

LOT 90 Punch 
Punchinellos

Box of 25 cigars 
4 5/8”  x  34

FR NOSI 1992  £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 91 Punch 
Punchinellos

Box of 25 cigars 
4 5/8”  x  34

FR NOSI 1992  £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 92 Rafael Gonzales 
Coronas Extra

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  46

UL 1985  £330 - £380 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 93 Rafael Gonzales 
Lonsdales

Box of 25 cigars 
6 1/2”  x  42

NISC VC1 
1997

 £600 - £800 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 94 Romeo y Julieta 
Belicosos

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

ARA LLOO 
1999

 £200 - £250 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 95 Romeo y Julieta 
Belicosos

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

ARA LLOO 
1999

 £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.
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LOT 96 Romeo y Julieta 
Belicosos

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

ARA LLOO 
1999

 £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 97 Romeo y Julieta 
Belicosos

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

ARA LLOO 
1999

 £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 98 Romeo y Julieta 
Belicosos

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

ARA LLOO 
1999

 £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 99 Romeo y Julieta 
Belicosos

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

ARA LLOO 
1999

 £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 100 Romeo y Julieta 
Belicosos

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

ECA CCUI 
1999

 £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 101 Romeo y Julieta 
Belicosos

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

PEL NOV 00
2000

 £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 102 Romeo y Julieta 
Belvederes

Box of 25 cigars 
4 7/8”  x  39

Early 1980's  £100 - £130   
 

LOT 103 Romeo y Julieta 
Cazadores

Box of 25 cigars 
6 3/8”  x  44

REC EOOO 
1999

 £300 - £360 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 104 Romeo y Julieta 
Celestiales Finos

2 packs of 3 cigars 
5 5/8”  x  46

1970's  £80 - £100   
 

LOT 105 Romeo y Julieta 
Churchill

single tubed cigar 
7  x  47

1970's  £10 - £20   
 

LOT 106 Romeo y Julieta 
Churchill

1 single tubed cigar 
7”  x  47

1960's  £40 - £60   
 

LOT 107 Romeo y Julieta 
Churchill

1 single tubed cigar 
7”  x  47

 £40 - £60   
 

LOT 108 Romeo y Julieta 
Churchills

Part box of 7 tubed cigars 
7”  x  47

SUS VC3 1989  £250 - £350   
 

VINTAGE CIGARS
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LOT 109 Romeo y Julieta 
Churchills

Box of 25 tubed cigars 
7”  x  47

ASC VC2 1997  £600 - £800 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 110 Romeo y Julieta 
Coronas

Part box of 3 cigars 
5 5/8”  x  42

Early 1980's  £15 - £20   
 

LOT 111 Romeo y Julieta 
Half -a-Corona

Part box of 13 individually 
boxed cigars 
3 1/2”  x  42

1975  £400 - £600   
 

LOT 112 Romeo y Julieta 
No.1

Box of 10 tubed cigars 
5 1/2”  x  40

Early 1980's  £100 - £130   
 

LOT 113 Romeo y Julieta 
No.1

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  40

JM NNUS 1989  £180 - £220   
 

LOT 114 Romeo y Julieta 
No.1 Tubed

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  40

1974  £100 - £130   
 

LOT 115 Romeo y Julieta 
Perfectos

Part box of 4 cigars in 
cello 
5”  x  44

1973  £60 - £80   
 

LOT 116 Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

1960's  £300 - £360   
 

LOT 117 Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Part box of 19 cigars 
5 1/8”  x  42

Early 1980's  £400 - £600 Specially selected for 
Harrison and Simmonds.

LOT 118 Royal Jamaica 
Flor de Jamaica

Part box of 23 cigars 
5 1/8”  x  42

1970's  £80 - £100   
 

LOT 119 Sancho Panza 
Belicosos

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

JM NNSU 1998  £450 - £550 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 120 Sancho Panza 
Molinos

Part box of 3 cigars 
6 1/2”  x  42

OUSU CFGOS 
1998

 £50 - £80   
 

LOT 121 Sydrahs de Luxe 
Coronas Imperial

Box of 25 cigars 
6 1/4”  x  42

1960's  £70 - £90 Jamaican cigars.

LOT 122 Troya 
Universales

Sealed box of 25 cigars 
5 1/4”  x  38

Early 1980's  £180 - £240   
 

LOT 123 Vegas Robaina 
Unicos

Part box of 12 cigars 
6 1/8”  x  52

JM OLSC 1997  £80 - £120 This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 124 Vegas Robaina 
Unicos

Cabinet of 25 cigars 
6 1/8”  x  52

JM NISU 1998  £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 125 Vegas Robaina 
Unicos

Part box of 24 cigars 
6 1/8”  x  52

JM NISU 1998  £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 126 Yau Yick 
Coronas

Part box of 22 cigars origin 
unknown

 £60 - £80   
 

VINTAGE CIGARS
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LOT 127 Cohiba 
Aniversario 
Seleccion 
1492

1 Each Siglo I,II,III,IV,V and VI 2003  £100 - £120 Minor head and foot 
damage.  
 

LOT 128 Cohiba 
Behike 52

Mixed box of 7 cigars 
4 3/4”  x  52

2010-2016  £400 - £500 No outer box.

LOT 129 Cohiba 
Behike 52

Box of 10 cigars 
4 3/4”  x  52

AMO AGO16 
2016

 £500 - £600 English Market 
Selection.

LOT 130 Cohiba 
Behike 52

Box of 10 cigars 
4 3/4”  x  52

BTO OCT 12 
2012

 £750 - £950 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 131 Cohiba 
Behike 52

Box of 10 cigars 
4 3/4”  x  52

LBT MAR 10 
2010

 £900 - £1200 English Market 
Selection. Stored at 
Dunhill of London until 
recent removal 
to C.Gars.

LOT 132 Cohiba 
Behike 54

Box of 10 cigars 
5 5/8”  x  54

AMO OCT 16 
2016

 £600 - £700 English Market 
Selection.

LOT 133 Cohiba 
Behike 54

Sealed box of 10 cigars 
5 5/8”  x  54

MAR NOV 19 
2019

 £600 - £700   
 

LOT 134 Cohiba 
Behike 54

Box of 10 cigars 
5 5/8”  x  54

LBT MAR 10 
2010

 £1200 - £1400 English Market 
Selection. Stored at 
Dunhill of London until 
recent removal 
to C.Gars.

LOT 135 Cohiba 
Behike 56

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  56

AMO DIC 16 
2016

 £900 - £1200 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 136 Cohiba 
Behike 56

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  56

2013  £1000 - £1300 No pouch or cardboard 
outer.

LOT 137 Cohiba 
Behike 56

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  56

LBT MAR 10 
2010

 £1400 - £1800 English Market 
Selection. Stored at 
Dunhill of London until 
recent removal 
to C.Gars.

LOT 138 Cohiba 
Behike 56

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  56

MES AGO 11 
2011

 £1400 - £1800 English Market 
Selection. Stored at 
Dunhill of London until 
recent removal 
to C.Gars.

LOT 139 Cohiba 
Esplendidos

Box of 25 cigars 
7”  x  47

UAO NOV 18 
2018

 £1200 - £1600 English Market 
Selection.

MATURE CIGARS
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LOT 140 Cohiba 
Exquisitos

Sealed box of 25 cigars 
5”  x  33

LTB DIC 12 
2012

 £200 - £250 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 141 Cohiba 
Exquisitos

Sealed box of 25 cigars 
5”  x  33

LTB DIC 12 
2012

 £250 - £300 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 142 Cohiba 
Magicos

Part box of 9 cigars 
5 1/2”  x  52

URG JUL 10 
2010

 £160 - £230 Two cigars with damaged 
feet. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 143 Cohiba 
Magicos

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  52

URG JUL 10 
2010

 £180 - £230 Two cigars with damaged 
feet. 1 cigar with 
damaged head. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 144 Cohiba 
Magicos

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  52

URG JUL 10 
2010

 £200 - £250 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 145 Cohiba 
Magicos

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  52

URG JUL 10 
2010

 £200 - £250 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 146 Cohiba 
Magicos

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  52

URG JUL 10 
2010

 £200 - £250 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 147 Cohiba 
Robustos

Pack of 3 tubed cigars 
4 7/8”  x  50

Unconfirmed  £30 - £40   
 

LOT 148 Cohiba 
Secretos

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  40

TUP MAY 12 
2012

 £300 - £350 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 149 Cohiba 
Siglo II

Sealed cabinet 
of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

UAO MAR 18 
2018

 £300 - £340 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 150 Cohiba 
Siglo II

Sealed cabinet 
of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

ESL DIC 17 
2017

 £320 - £360 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 151 Cohiba 
Siglo II

Sealed cabinet 
of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

OMS DIC 16 
2016

 £320 - £360 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 152 Cohiba 
Siglo III

Pack of 5 cigars 
6 1/8”  x  42

2007  £50 - £70   
 

LOT 153 Cohiba 
Siglo VI

6 single cigars 
5 7/8”  x  52

LLN JUN 03 
2003

 £100 - £130   
 

LOT 154 Cohiba 
Siglo VI

26 single tubed cigars 
5 7/8”  x  52

Unconfirmed  £650 - £750 English Market 
Selection.

MATURE CIGARS
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LOT 155 Cuaba 
Diademas

5 individually boxed cigars 
9 1/8”  x  55

EMA JUL 08 
2008

 £250 - £300 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 156 Cuaba 
Salomones

Box of 10 cigars 
7 1/4”  x  57

OSU FEB 03 
2003

 £200 - £250 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 157 Gerard 
Super Maestro

Part box of 14 cigars 
5 7/8”  x  60

2019  £100 - £140 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 158 H.Upmann 
Half Coronas

Sealed box of 25 cigars 
3 1/2”  x  44

BRO OCT 18 
2018

 £100 - £130 Ex Gerard. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 159 Habanos Robusto 
Selection 
Tubed cigars

Box of 4 tubed cigars. 
Montecristo, Romeo, 
Partagas and Bolivar 
4 7/8”  x  50

2012  £90 - £120   
 

LOT 160 Hoyo de Monterrey 
Double Coronas

Cabinet of 50 cigars 
7 5/8”  x  49

UGE JUL 16 
2016

 £1200 - £1600 English Market 
Selection.

LOT 161 Hoyo de Monterrey 
Epicure de Luxe 

Part box of 9 cigars 
4 7/8”  x  50

AME OCT 12 
2012

 £80 - £100 3 cigars with wrapper 
damage. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 162 Mixed 
Singles

Packs of 3 Romeo Short 
Churchills and Cohiba 
Robustos tubed, single 
tubed siglo II and Dunhill 
Cabreras

Unconfirmed  £80 - £100 English Market 
Selection.

LOT 163 Montecristo A 2 individually boxed cigars 
9 1/4”  x  47

Unconfirmed  £60 - £80 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 164 Montecristo A Box of 5 individually boxed 
cigars 
9 1/4”  x  47

SEA NOV 16 
2016

 £250 - £300 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 165 Montecristo A Box of 5 individually boxed 
cigars 
9 1/4”  x  47

UME AGO14 
2014

 £250 - £300   
 

LOT 166 Montecristo 
Especiales No.2

Box of 25 cigars 
6”  x  38

LAU NOV 15 
2015

 £400 - £500 English Market 
Selection.

LOT 167 Montecristo No.1 Box of 25 cigars 
6 1/2”  x  42

TBS SEP 06 
2006

 £170 - £220   
 

LOT 168 Montecristo No.3 Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

MUE JUN 10 
2010

 £150 - £200 English Market 
Selection.

MATURE CIGARS
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LOT 169 Montecristo No.3 Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

MUE JUN 10 
2010

 £150 - £200 English Market 
Selection.

LOT 170 Montecristo No.4 Box of 10 cigars 
5 1/8”  x  42

MUA FEB 09 
2009

 £80 - £100 

LOT 171 Montecristo No.5 Box of 25 cigars 
4”  x  40

AEM JUN 15 
2015

 £70 - £100 English Market 
Selection.

LOT 172 Partagas 
Lusitanias

Cabinet of 50 cigars 
7 5/8”  x  49

BUP OCT 18 
2018

 £1200 - £1600 English Market 
Selection.

LOT 173 Partagas 
Presidente

Box of 25 cigars 
6 1/4”  x  46

BFI DIC 05 
2005

 £200 - £260 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 174 Partagas 
Serie D No.4

Box of 25 cigars 
4 7/8”  x  50

BOL JUL 06 
2006

 £250 - £300 3 cigars with wrapper 
damage. 
  
 

LOT 175 Partagas 
Serie D No.4

Box of 25 cigars 
4 7/8”  x  50

UAO AGO 18 
2018

 £450 - £550 English Market 
Selection.

LOT 176 Partagas 
Serie D No.6

Box of 20 cigars 
3 1/2”  x  50

GOM MAR 18 
2018

 £120 - £160 Ex Gerard. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 177 Partagas 
Serie P No.2

Box of 10 cigars 
6 1/8”  x  52

FIM JUL 05 
2005

 £120 - £160   
 

LOT 178 Partagas 
Serie P No.2

Box of 10 cigars 
6 1/8”  x  52

SVF SEP 05 
2005

 £130 - £150 English Market 
Selection.

LOT 179 Punch 
Double Coronas

Box of 25 cigars 
7 5/8”  x  49

VEL EOOO 
1999

 £1500 - £2000 English Market 
Selection.

LOT 180 Rafael Gonzales 
Coronas Extra

Part box of 24 cigars 
5 5/8”  x  46

GSO AGO 06 
2006

 £250 - £300 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 181 Ramon Allones 
Gigantes

Box of 25 cigars 
7 5/8”  x  49

SSU MAY 01 
2001

 £400 - £500 Ex Gerard. 
  
 

LOT 182 Romeo y Julieta 
Churchills

24 single tubed cigars 
7”  x  47

Unconfirmed  £300 - £360 English Market 
Selection.

MATURE CIGARS



20cigar auction October 2021 
If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 183 Romeo y Julieta 
Short Churchills

Box of 15 tubed cigars 
4 7/8”  x  50

2013  £300 - £400 Stored at Dunhill London 
since original purchase 
until removed to C.Gars 
Ltd.

LOT 184 Seleccion  
Piramides

Box of 5 cigars 
6 1/8”  x  42

FIM ENE 05 
2005

 £100 - £130 

LOT 185 Seleccion  
Piramides

Box of 5 cigars 
6 1/8”  x  52

2008  £100 - £130   
 

LOT 186 Seleccion  
Robustos

Box of 5 cigars 
4 7/8”  x  50

GKI NOV 04 
2004

 £90 - £120 This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 187 Bolivar 
Soberanos

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  54

TFO NOV 18  £270 - £330 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 188 Bolivar 
Soberanos

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  54

TFO NOV 18
2008

 £270 - £330 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 189 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

BME AGO 11 
2011

 £1500 - £1800 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 190 Cohiba 
Behike 56

Festival del Habano 50th 
anniversary edition box of 
10 cigars 
6 1/2”  x  56

2016  £800 - £1200   
 

LOT 191 Cohiba 
Behike 56

Festival del Habano 50th 
anniversary edition box of 
10 cigars 
6 1/2”  x  56

2016  £900 - £1300   
 

LOT 192 Cohiba 
Behike 56

Festival del Habano 50th 
anniversary edition 
6 1/2”  x  56

2016  £900- £1300   
 

LOT 193 Cohiba 
Lanceros

8 single cigars 
7 1/2”  x  38

2009  £400 - £600 Palm leaf band cigars 
from 50th anniversary 
of the Revolution 
humidor.

LOT 194 Cohiba 
Robustos Supremo

Box of 10 cigars 
5”  x  58

LUB OCT 14 
2014

 £700 - £900 English Market 
Selection. Stored at 
Dunhill of London until 
recent removal 
to C.Gars.

LOT 195 Cohiba 
Robustos Supremo

Box of 10 cigars 
5”  x  58

LUB OCT 14 
2014

 £700 - £900 English Market 
Selection. Stored at 
Dunhill of London until 
recent removal 
to C.Gars.

LOT 196 Cohiba 
Robustos Supremos

Box of 10 cigars 
5  x  58

LUB OCT 2014 
2014

 £700 - £900   
 

LOT 197 Cohiba 
Robustos Supremos

Box of 10 cigars 
5”  x  58

OPG DIC 14 
2014

 £800 - £1000   
 

LOT 198 Cohiba 
Robustos Year of 
the Pig

Cabinet of 16 cigars 
4 7/8”  x  50

2018  £360 - £420 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 199 Cohiba 
Robustos Year of 
the Pig

Sealed Cabinet Box 
of 16 cigars 
4 7/8”  x  50

2018  £360 - £420 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 200 Cohiba 
Siglo V

5 single cigars 
6 3/4”  x  43

2009  £250 - £350 Palm leaf band cigars 
from 50th anniversary of 
the Revolution humidor. 
  
 

LOT 201 Cohiba 
Talisman

Box of 10 cigars 
6 1/8”  x  54

UAO JUL 17 
2017

 £550 - £650 English Market 
Selection.

LOT 202 Davidoff 
Year of the Horse

Box of 9 cigars 
6”  x  60

2014  £250 - £300 Limited edition of 5000 
boxes. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 203 Festival 
del Habano  
X Edicion

box of 10 cigars 2008  £400 - £500   
 

LOT 204 H.Upmann 
Magnum 48

Cabinet of 25 cigars 
4 1/3”  x  48

RAS MAY 09 
2009

 £300 - £400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 205 Hoyo de Monterrey 
Piramides

Box of 25 cigars 
6 1/8”  x  52

ARA MAR 03 
2003

 £600 - £800 English Market 
Selection. Ex Davidoff. 
  
 

LOT 206 Hoyo de Monterrey 
Piramides

Box of 25 cigars 
6 1/8”  x  52

DIC 03 2003  £600 - £800 Factory code illegible. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 207 Hoyo de Monterrey 
Piramides

Box of 25 cigars 
6 1/8”  x  52

LLN NOV 03 
2003

 £700 - £900 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 208 Montecristo 
520

Box of 10 cigars 
6 1/8”  x  55

LAR SEP 12 
2012

 £350 - £400 English Market 
Selection. Stored at 
Dunhill of London until 
recent removal 
to C.Gars.

LOT 209 Montecristo 
Grand Edmundo

Box of 10 cigars 
5 7/8”  x  50

MGA MAY 08 
2008

 £250 - £300 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 210 Partagas 
170th Salomones

10 single cigars 
7 1/4”  x  57

2016  £300 - £360 Minor foot 
damage. 

LOT 211 Partagas 
Piramides

Part box of 7 cigars 
6 1/8”  x  52

ECA OCT 00 
2000

 £300 - £400   
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LOT 212 Partagas 
Piramides

Box of 25 cigars 
6 1/8”  x  52

EAR FEB 01 
2001

 £700 - £900 Ex Gerard. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 213 Partagas 
Serie D No.2

Box of 25 cigars 
6 5/8”  x  48

KMM NOV 03 
2003

 £700 - £900 Ex Gerard. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 214 Partagas 
Series No.1

Box of 25 cigars 
5 1/4”  x  52

UDM DIC 17 
2017

 £360 - £420 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 215 Ramon Allones 
Club Allones

Box of 10 cigars 
5 3/8”  x  47

TOR OCT 15 
2015

 £200 - £250   
 

LOT 216 Romeo y Julieta 
Exhibition No.2

Box of 25 cigars 
7 5/8”  x  49

PAR NOV00 
2000

 £900 - £1200 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 217 Romeo y Julieta 
Maravillas

Sealed box of 8 cigars 
6 1/8”  x  55

RAT DIC 19 
2019

 £550 - £750   
 

LOT 218 Trinidad 
Robusto Extra 

Sealed travel humidor of 
14 cigars 
6 1/8”  x  50

GLE SEP 20 
2020

 £1200 - £1400   
 

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 219 Diplomaticos 
El Ambajador

Box of 10 cigars 
5 1/3  x  52

SGA SEP 15 
2015

 £150 - £200 Regional edition of 5000 
for The Netherlands.

LOT 220 La Gloria Cubana 
Platinum Edition

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  54

SOM DIC 16 
2016

 £150 - £200 Regional edition of 6000 
for Benelux.

LOT 221 Por Larranaga 
Sobresalientes

Box of 10 cigars 
6”  x  53

AUM JUL 15 
2015

 £600 - £700 Regional edition of 5000 
boxes for the UK.

LOT 222 Por Larranaga 
Sobresalientes

Box of 10 cigars 
6”  x  53

AUM JUL 15 
2015

 £600 - £700 Regional edition of 5000 
boxes for the UK.

LOT 223 Por Larranaga 
Sobresalientes

Box of 10 cigars 
6”  x  53

AUM JUL 15 
2015

 £600 - £700 Regional edition of 5000 
boxes for the UK.

LOT 224 Punch 
La Isla

Sealed box of 10 cigars 
4 7/8”  x  50

MUP NOV 18 
2018

 £170 - £220 Regional edition of 
10,000 for Cuba.

LOT 225 Ramon Allones 
Petit Allones

Part box of 16 cigars 
4 3/8”  x  52

BRA AGO 13 
2013

 £90 - £120 Regional edition of 2000 
for Andorra. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 226 Ramon Allones 
Phoenicios

Box of 30 cigars 
6 1/2”  x  54

TEB SEP 08 
2008

 £1500 - £2000 Box number 1891/6000. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 227 Ramon Allones 
Robustos XXL

Box of 10 cigars 
5 9/10”  x  54

2016  £150 - £200 Regional edition of 5000 
boxes for Benelux. 
 

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 228 Cohiba 
Siglo VI 
Gran Reserva

6 single cigars 
5 7/8”  x  52

2009  £900 - £1200   
 

LOT 229 Cohiba 
Siglo VI 
Gran Reserva

6 single cigars 
5 7/8”  x  52

2009  £1000 - £1300   
 

LOT 230 Cohiba 
Robusto Reserva

Cabinet of 20 cigars 
4 7/8”  x  50

UAO SEP 18 
2018

 £1400 - £1800 Limited edition of 5000 
boxes.

LOT 231 Hoyo de Monterrey 
Double Coronas 
Gran Reserva

Cabinet of 15 cigars 
7 5/8”  x  49

RAT NOV 18 
2018

 £2500 - £3000 Limited edition of 5000 
boxes.

LOT 232 Montecristo 
No. 2 Gran Reserva

Cabinet of 15 cigars 
6 1/8”  x  52

SUB OCT 11 
2011

 £2000 - £2500 Limited edition of 5000. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 233 Partagas 
Lusitanias Gran 
Reserva

Cabinet of 15 cigars 
7 5/8”  x  49

2013  £2000 - £2500 This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 234 Romeo y Julieta 
Churchills 
Reserva

Cabinet of 20 cigars 
7”  x  47

UPE ABR 13 
2013

 £1200 - £1600 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 235 Romeo y Julieta 
Churchills 
Reserva

Cabinet of 20 cigars 
7”  x  47

UPE DIC 12 
2012

 £1200 - £1600 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 236 Romeo y Julieta 
Churchills 
Reserva

Cabinet of 15 cigars 
7”  x  47

UPE DIC 12 
2012

 £1200 - £1600   
 

RESERVA EDITION CIGARS
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LOT 237 Davidoff 
80th Anniversario

Single cigar in wooden 
tube 
8 5/8”  x  48

1986  £150 - £250 Very minor foot 
damage. 

LOT 238 Davidoff 
Chateau Latour

Sealed cabinet 
of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

OIUA 1986  £2000 - £3000   
 

LOT 239 Davidoff No.1 22 single cigars 
7 1/2”  x  38

1990's  £200 - £300 Dominican Republic.

LOT 240 Davidoff No.1 Part box of 9 cigars 
7 1/2”  x  38

1980's  £200 - £250 Minor wrapper damage 
on feet.

LOT 241 Davidoff No.1 14 single cigars 
7 1/2”  x  38

1980's  £350 - £400 Packed in Bolivar 
Especiales tubes 
to protect them.

LOT 242 Davidoff No.1 24 single cigars 
7 1/2”  x  38

1980's  £650 - £750 Minor wrapper damage.

LOT 243 Davidoff No.1 25 single cigars 
7 1/2”  x  38

1980's  £650 - £750 Packed in Bolivar 
Especiales tubes 
to protect them.

LOT 244 Davidoff No.1 25 single cigars 
7 1/2”  x  38

1980's  £650 - £750 Packed in Bolivar 
Especiales tubes 
to protect them. 4 cigars 
with wrapper damage.

LOT 245 Davidoff No.1 25 single cigars 
7 1/2”  x  38

1980's  £650 - £750 Packed in Bolivar 
Especiales tubes 
to protect them. 1 cigar 
with wrapper damage.

LOT 246 Davidoff No.1 25 single cigars 
7 1/2”  x  38

1980's  £650 - £750 Packed in Bolivar 
Especiales tubes 
to protect them. 1 cigar 
with wrapper damage.

LOT 247 Davidoff No.1 Box of 10 cigars 
7 1/2”  x  38

HM OCUA
1986

 £650 - £850   
 

LOT 248 Davidoff No.1 Mixed box of 22 cigars 
7 1/2”  x  38

LUA 1986  £800 - £1000 11 cigars with wrapper 
damage.

LOT 249 Davidoff No.1 Box of 25 cigars 
7 1/2”  x  38

SSN SSI 1991  £800 - £1000   
 

DAVIDOFF CIGARS
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LOT 250 Dunhill 
Coronas

Cabinet of 50 unbanded 
cigars 
5 1/4”  x  42

circa 1940's  £250 - £300 Handmade. Tobacco 
origin unknown.

LOT 251 Dunhill 
La Flor De Cuba

Single cigar 
5 1/2”  x  42

1960's  £60 - £80   
 

LOT 252 Dunhill 
Havana Club

Part box of 1 cigar 
9 1/4”  x  47

Early 1980's  £200 - £300 Minor body and foot 
wrapper damage.

LOT 253 Dunhill 
Havana Club

Box of 5 individually boxes 
cigars 
9 1/4”  x  47

1980's  £500 - £600 Minor wrapper damage to 
all cigars. Mixed box.

LOT 254 Dunhill 
Havana Club

Box of 5 cigars 
9 1/4”  x  47

1984  £1500 - £2000   
 

LOT 255 Dunhill 
Havana Club

Box of 5 individually boxed 
cigars 
9 1/4”  x  47

NNUA 1986  £2000 - £3000 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 256 Dunhill 
Havana Club

Box of 5 individually boxed 
cigars 
9 1/4”  x  47

NNUA 1986  £2000 - £3000 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 257 Dunhill 
H.Upmann 
Seleccion Suprema 
No. 23

Box of 25 cigars 
6 7/8”  x  33

1970's  £1000 - £1400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 258 Dunhill 
H.Upmann 
Seleccion Suprema 
No. 23

Box of 25 cigars 
6 7/8”  x  33

1970's  £1000 - £1400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 259 Dunhill 
Partagas 
Seleccion Suprema 
no. 151

Box of 25 cigars 
4 7/8”  x  34

1960's  £1500 - £2000 Stored at Dunhill of 
London until recent 
removal to C.Gars 
London. Excellent 
condition and appearance.

LOT 260 Dunhill 
Romeo y Julieta 
Seleccion No.127

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

Early 1980's  £1000 - £1300 Stored at Dunhill until 
recent removal 
to C.Gars. Excellent 
condition and 
appearance.

LOT 261 Dunhill 
Short Cheroots

Box of 50 cigars 1970's  £250 - £350 'All Havana Tobaccos' 
Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

DUNHILL CIGARS
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LOT 262 Dunhill 
Short Cheroots

Box of 50 cigars 1970's  £250 - £350 'All Havana Tobaccos' 
Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 263 Dunhill 
Don Candido 
Seleccion  No. 505

Box of 25 cigars 
3 7/8”  x  30

Pre Embargo  £1000 - £1400 Stored at Dunhill 
London since original 
purchase until removed 
to C.Gars Ltd.

LOT 264 Dunhill 
Don Candido 
Seleccion  No. 506

Part box of 18 cigars 
5 5/8”  x  46

Early 1980's  £1800 - £2100   
 

LOT 265 Dunhill 
Don Candido 
Seleccion  No. 506

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  46

Early 1980's  £2500 - £3000   
 

LOT 266 Dunhill 
Don Candido 
Seleccion No. 506

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  46

Early 1980's  £5000 - £7000 Stored at Dunhill London 
since original purchase 
until removed to C.Gars 
Ltd.

LOT 267 Dunhill 
Flor del Punto 
Seleccion Numero 
307

Box of 25 cigars 
4 3/4”  x  26

1960's  £1400 - £1800 Stored at Dunhill of 
London until recent 
removal to C.Gars 
London. Excellent 
condition and appearance.

LOT 268 Dunhill 
Flor del Punto 
Seleccion  
Numero 306

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  46

1970's  £5000 - £7000 Stored at Dunhill London 
since original purchase 
until removed 
to C.Gars Ltd.

DUNHILL CIGARS
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LOT 269 Cohiba 
Siglo VI 
X Aniversario

6 single cigars 
5 7/8”  x  52

2002  £300 - £360 From Siglo X humidor

LOT 270 Cohiba 
Siglo V 
X Aniversario

7 single cigars 
6 3/4”  x  43

2002  £300 - £360 From Siglo X humidor

LOT 271 Cohiba 
Siglo VI

5 single cigars 
5 7/8”  x  52

2002  £300 - £360 From Siglo X humidor.

LOT 272 Cohiba 
Majestuosos

5 single cigars 
5 9/10”  x  59

AMO DIC 16 
2016

 £900 - £1200 From limited edition 
humidor.

LOT 273 Cohiba 
Majestuosos

Humidor of 20 cigars 
5 9/10”  x  59

AMO DIC 16 
2016

£9000 - £12000 Limited edition 
no. 1280/1966

LOT 274 Cubatabaco 1492 2 single cigars 
5 3/8”  x  46

1992  £500 - £700 From limited edition 
humidor.

LOT 275 H.Upmann 
160th Anniversary

30 each Connoisseur no. 1 
and No.2 and 
40 Prominentes

2004 £6000 - £10000 No.47 of 160. 
4 Prominentes with foot 
damage.

LOT 276 Hoyo de Monterrey 
Monterrey

10 single cigars 
9 1/8”  x  55

2004  £650 - £850 Substantial wrapper 
damage to one cigar. From 
limited edition humidor.

LOT 277 Partagas 
Salomones

10 single cigars 
7 1/4”  x  57

2000  £600 - £800 From Partagas 155th 
anniversary humidor.

LOT 278 Ramon Allones 
Imperiales

Humidor of 50 cigars 
6 1/2”  x  48

2012  £3000 - £4000 Limited edition of 350 
'replica' humidors.

LOT 279 Vegueros 
135th Anniversary

Part humidor of 
20 Especiales No.1,
25 Seones,42 Vegueron,
13 Especiales No.2,
25 Marevas

2003  £2500 - £3500 Humidor Serie Especial 
135 Aniversario Pinar 
Del Rio. Signed 
by Robaina. 
Number 053/ 135.

LIMITED EDITION HUMIDORS
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LOT 280 Cifuentes 
Cristaltubos

Box of 10 glass tubed 
cigars 
5 3/4”  x  42

 £550 - £750   
 

LOT 281 Flor de Murias y 
Ca 
Comidas

Part box of 9 cigars  £30 - £40 Cigars have minor 
wrapper damage.

LOT 282 Flor de Solaz 
Camelias

Part box of 48 cigars 
4 1/4”  x  42

 £500 - £700 These tobaccos are 
selected from the finest 
plantations in Sumatra 
and Cuba.

LOT 283 La Corona 
Corona No.4

3 single cigars in cello 
5 1/8”  x  42

 £60 - £80   
 

LOT 284 La Corona 
Coronas

Part box of 39 cigars 
5 5/8”  x  42

 £100 - £130 

LOT 285 Partagas 
Super Partagas

Part box of 12 cigars in 
cello 
5 1/2”  x  40

 £140 - £180 

LOT 286 Romeo y Julieta 
Churchill

1 single tubed cigar 
7  x  47

 £40 - £60   
 

PRE  EMBARGO CIGARS
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LOT 287 Cohiba 
30th Anniversary

Part jar of 9 cigars 
6 3/4”  x  43

1996  £900 - £1200 Limited edition of 1000 
jars. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 288 Cohiba 
Millennium 
Piramides

Part jar of 8 cigars 
6 1/8”  x  52

1999  £300 - £400 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 289 Montecristo 
Millennium 
Robustos

Part jar of 4 cigars 
4 7/8”  x  52

1999  £200 - £300 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

JARS OF CIGARS



32
All overseas lots are located outside of the EU and not available for viewing or collection.
These lots are not available for shipping to the UK.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

cigar auction October 2021 

LOT 290 Bolivar 
Coronas Extra

Part cabinet of 40 cigars 
5 5/8”  x  44

Early 1980's  £500 - £700 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 291 Cohiba 
Lanceros

Sealed box of 25 cigars 
7 1/2”  x  38

Mid 1980's  £1200 - £1600 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 292 Cohiba 
Panetelas

Part box of 25 cigars 
4 1/2”  x  26

VSO VC 1990  £500 - £600 VIP presentation. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 293 El Rey del Mundo 
Demi Tasse

Part box of 22 cigars 
4”  x  30

FPG NOSO 
1990

 £100 - £130 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 294 H.Upmann 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

1980's  £300 - £400 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 295 H.Upmann 
Naturals

9 single tubed cigars 
6 1/8”  x  37

1970's  £200 - £250 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 296 Hoyo de Monterrey 
Double Coronas

Part box of 19 cigars 
7 5/8”  x  49

FR OSSC 1997  £350 - £450 3 cigars with wrapper 
damage. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 297 Hoyo de Monterrey 
Double Coronas

Part cabinet of 27 cigars 
7 5/8”  x  49

EOG CCUT 
1999

 £350 - £450 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

VINTAGE CIGARS
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LOT 298 La Escepcion 
Gran Gener

Single boxed cigar 
9 1/8”  x  55

1970's  £150 - £200 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 299 La Flor de Cano 
Selectos

Part box of 16 cigars 
5 1/2”  x  40

Early 1970''s  £70 - £90 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 300 Los Statos 
Selectos

Pack of 5 cigars and part 
pack of 2 cigars 
5 1/2”  x  40

1996  £40 - £60 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 301 Montecristo A Box of 25 cigars 
9 1/4”  x  47

1970's  £1000 - £1300 5 cigars minor wrapper 
damage. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 302 Montecristo 
Especial

Part box of 6 cigars 
7 1/2”  x  38

NNUE 1984  £70 - £90 1 cigar wrapper damaged. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 303 Montecristo 
Especial

Box of 10 cigars 
7 1/2”  x  38

NNUE 1984  £250 - £300 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 304 Montecristo 
Joyitas

Part box of 8 cigars 
4 1/2”  x  26

EL ONSI 1992  £30 - £50 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 305 Montecristo 
Joyitas

Box of 25 cigars 
4 1/2”  x  26

EL ONSI 1992  £150 - £200 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

VINTAGE CIGARS
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LOT 306 Montecristo No.1 Sealed box of 25 cigars 
6 1/2”  x  42

1960's  £450 - £550 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 307 Montecristo No.3 Sealed box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

1960's  £400 - £500 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 308 Partagas  
Perfectos

4 single cigars 
5”  x  44

FR OVUU 1988  £20 - £30 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 309 Por Larranaga 
Largos de 
Larranaga

Sealed box of 25 cigars 
6 1/4”  x  35

1967  £400 - £500 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 310 Por Larranaga 
Largos de 
Larranaga

Sealed box of 25 cigars 
6 1/4”  x  35

1960's  £400 - £500 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 311 Romeo y Julieta 
Celestiales Finos

Part box of 17 cigars 
5 5/8”  x  46

NNSC VC1 
1997

 £140 - £180 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 312 Romeo y Julieta 
Coronitas 
en Cedro

Part box of 23 cigars 
5 1/8”  x  40

1972  £150 - £200 1 cigar head damaged. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 313 Romeo y Julieta 
Singles

2 single cigars 
4 1/2”  x  40

1960's  £20 - £30 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

VINTAGE CIGARS
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LOT 314 Saint Luis Rey 
Lonsdales

Box of 25 cigars 
6 1/8”  x  42

BM OSSI 1992  £400 - £500 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

VINTAGE CIGARS
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LOT 315 Bolivar  
Belicosos

Part cabinet of 14 cigars 
5 1/2”  x  52

ULA NOV 14 
2014

 £100 - £140 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 316 Bolivar  
Gold Medals

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  42

GKI DIC 04 
2004

 £300 - £400 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 317 Cohiba 
Genios

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  52

EMA OCT 08 
2008

 £250 - £300 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 318 Cohiba 
Siglo IV

Part cabinet of 8 cigars 
5 5/8”  x  46

UME JUL 14 
2014

 £70 - £90 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 319 Cohiba 
Siglo VI

1 pack of 3 tubed cigars 
5 7/8”  x  52

Unconfirmed  £60 - £80 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 320 Cohiba 
Siglo VI

5 packs of 3 tubed cigars 
5 7/8”  x  52

MUO FEB 14 
2014

 £300 - £400 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 321 Diplomaticos  
No.2

Part box of 4 cigars 
6 1/8”  x  52

AME JUL 13 
2013

 £30 - £50 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 322 El Rey del Mundo 
Choix Supreme

Part box of 12 cigars 
5”  x  48

MOE NOV 14 
2014

 £80 - £100 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 323 Fonseca 
Delicias

12 single cigars    
5  x  37

2005  £20 - £30 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 324 H.Upmann 
Monarchs

Part box of 7 cigars 
7  x  47

SLA JUN 01 
2001

 £100 - £130 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 325 Hoyo de Monterrey 
Epicure Especial

Part cabinet of 13 cigars 
5 1/2”  x  50

PAL JUL 08 
2008

 £130 - £170 1 cigar minor foot 
wrapper damage. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 326 Hoyo de Monterrey 
Epicure Especial

Cabinet of 50 cigars 
5 1/2”  x  50

PAL JUL 08 
2005

 £500 - £600 2 cigars minor foot 
wrapper damage. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 327 Hoyo de Monterrey 
Epicure No.1

Part cabinet of 15 cigars 
5 5/8”  x  46

RSE AGO 01 
2001

 £150 - £180 English Market
 Selection. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 328 Hoyo de Monterrey 
Epicure No.1

Part cabinet of 25 cigars 
5 5/8”  x  46

RSE NOV 01 
2001

 £250 - £300 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 329 Hoyo de Monterrey 
Epicure No.1

Part cabinet of 32 cigars 
5 5/8”  x  46

PFY FEB 05 
2005

 £320 - £360 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 330 Hoyo de Monterrey 
Epicure No.1

Part cabinet of 38 cigars 
5 5/8”  x  46

FJN OCT 05 
2005

 £380 - £430 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 331 Hoyo de Monterrey 
Epicure No.1

Part cabinet of 39 cigars 
5 5/8”  x  46

RSE OCT 01 
2001

 £390 - £440 English Market 
Selection. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 332  

LOT 333 Le Hoyo 
Du Depute

Part cabinet of 19 cigars 
4 3/8”  x  38

TOU JUL 17 
2017

 £100 - £130 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 334 Le Hoyo  
Du Maire

Cabinet of 25 cigars 
3 7/8”  x  30

SOA MAY 08 
2008

 £80 - £120 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 335 Le Hoyo 
Du Roi

Part cabinet of 44 cigars 
5 5/8”  x  42

SUA OCT 00 
2000

 £300 - £360 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 336 Montecristo A 3 single boxed cigars 
9 1/4”  x  47

2000's  £90 - £120 1 cigar with wrapper 
damage. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 337 Montecristo 
Joyitas

Box of 25 cigars 
4 1/2”  x  26

UPM AGO 08 
2008

 £60 - £80 Serial number cut off. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 338 Montecristo No.2 2 packs of 3 cigars 
6 1/8”  x  52

2000’s  £60 - £80 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 339 Montecristo No.2 Part box of 11 cigars 
6 1/8”  x  52

UME ABR 14 
2014

 £80 - £100 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 340 Montecristo No.4 Part box of 9 cigars 
5 1/8”  x  42

SLR MAY 10 
2010

 £30 - £50 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 341 Montecristo 
Petit Edmundo

Part box of 3 cigars 
4 3/8”  x  52

ESO JUN 15 
2015

 £10 - £20 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 342 Montecristo 
Petit Edmundo

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  52

OSE NOV 08 
2008

 £220 - £260 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 343 Partagas 
Lusitanias

Part box of 7 cigars 
7 5/8”  x  49

LUB OCT 14 
2014

 £90 - £110 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 344 Partagas 
Serie P No.2

Part box of 6 cigars 
6 1/8”  x  52

SVF FEB 05 
2005

 £70 - £90 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 345 Partagas 
Shorts

Part cabinet of 47 cigars 
4 3/8”  x  42

TUO MAR 14 
2014

 £280 - £320 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 346 Partagas 
Shorts

Cabinet of 50 cigars 
4 3/8”  x  42

AUL JUL 14 
2014

 £300 - £400 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 347 Punch 48 Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  48

TOS FEB 17 
2017

 £100 - £130 H&F stamp. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 348 Punch 48 Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  48

LGR FEB 18 
2018

 £150 - £200 La Casa del Habano 
exclusive. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 349 Punch 
Punch Punch

Part box of 15 cigars 
5 5/8”  x  46

BMS MAY 15 
2015

 £100 - £130 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 350 Punch 
Punch Punch

Cabinet of 50 cigars 
5 5/8”  x  46

TBS FEB 07 
2007

 £500 - £700 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 351 Ramon Allones 
898

Part cabinet of 1 cigar 
6 3/4”  x  43

OSU ABR 02 
2002

 £20 - £30 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 352 Ramon Allones 
898

Cabinet of 25 cigars 
6 3/4”  x  43

OSU ABR 02 
2002

 £600 - £800 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

MATURE CIGARS



41
All overseas lots are located outside of the EU and not available for viewing or collection.
These lots are not available for shipping to the UK.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

cigar auction October 2021 

LOT 353 Ramon Allones 
Gigantes

Part box of 9 cigars 
7 5/8”  x  49

EML SEP 14 
2014

 £70 - £90 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 354 Ramon Allones 
Gigantes

Box of 25 cigars 
7 5/8”  x  49

EML SEP 14 
2014

 £300 - £360 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 355 Ramon Allones 
Petit Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

URL JUL 02 
2002

 £250 - £300 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 356 Ramon Allones 
Small Club 
Coronas

Part box of 9 cigars 
4 3/8”  x  42

AUB JUN 13 
2013

 £40 - £60 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 357 Ramon Allones 
Specially Selected

Part cabinet of 9 cigars 
4 7/8”  x  50

MUR FEB 13 
2013

 £80 - £100 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 358 Ramon Allones 
Superiores

Box of 10 cigars 
5 5/8”  x  46

ULA DIC 14 
2014

 £100 - £130 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 359 Romeo y Julieta 
Churchills

Part box of 8 tubed cigars 
7  x  47

GEO AGO 14 
2014

 £100 - £120 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 360 San Cristobal 
La Fuerza

Part box of 9 cigars 
5 1/2”  x  50

EMA MAR 08 
2008

 £60 - £80 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 361 Trinidad 
Reyes

Part box of 18 cigars 
4 3/8”  x  40

APU OCT 14 
2014

 £100 - £120 Bar code missing. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 362 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

LUB AGO 11 
2011

 £1300 - £1600 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 363 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

LUB AGO 11 
2011

 £1300 - £1600 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 364 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

LUB AGO 11 
2011

 £1300 - £1600 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 365 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

LUB AGO 11 
2011

 £1300 - £1600 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 366 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

SUB JUN 11 
2011

 £1300 - £1600 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 367 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

SUB JUN 11 
2011

 £1300 - £1600 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 368 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

UPE JUN 11 
2011

 £1400 - £1600 Bar code erased. 1 cigar 
wrapper damaged. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 369 Cohiba 
Talisman

Box of 10 cigars 
6 1/8”  x  54

TRO OCT 17 
2017

 £450 - £550 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 370 Cohiba 
Talisman

Sealed box of 10 cigars 
6 1/8”  x  54

UAO NOV 17 
2017

 £450 - £550 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 371 Festival 
del Habano 
Marevas

Part box of 6 cigars 
5 1/8”  x  42

RPO FEB 00 
2000

 £120 - £160 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 372 Festival 
del Habano 
Marevas

Part box of 18 cigars 
5 1/8”  x  42

LOME FEB 00 
2000

 £650 - £850 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 373 Festival 
del Habano 
Marevas

Part box of 18 cigars 
5 1/8”  x  42

RPO FEB 00 
2000

 £900 - £1100 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 374 Hoyo de Monterrey 
Petit Belicosos

Travel humidor of 
15 cigars 
4 7/8”  x  52

2017  £300 - £350 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 375 Montecristo 
Grand Edmundo

Box of 10 cigars 
5 7/8”  x  50

POL NOV 10 
2010

 £250 - £300 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 376 Montecristo 
Sublimes

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  54

URO DIC 08 
2008

 £500 - £600 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 377 Partagas  
170th Anniversary 
Salomones

5 single cigars 
7 1/4”  x  57

2016  £200 - £250 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 378 Romeo y Julieta 
Hermosos No.1

Box of 25 cigars 
6 5/8”  x  48

GKI JUN 03 
2003

 £400 - £500 H&F stamp. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 379 Romeo y Julieta 
Hermosos No.2

Box of 25 cigars 
6 1/4”  x  48

HFR AGO 04 
2004

 £400 - £500 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 380 Trinidad 
Robusto Extra

Travel humidor of 
14 cigars 
6 1/8”  x  50

2020  £1000 - £1400 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 381 Vegas Robaina 
Jubilaum

Box of 15 cigars 
5 7/8”  x  52

OIK AGO 04 
2004

 £600 - £800 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 382 Bolivar 
Tesoro 

Box of 10 cigars 
7 1/4”  x  57

ETP NOV 16 
2016

 £200 - £250 Regional edition of 6000 
for Germany. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 383 El Rey del Mundo  
W.I.H

Box of 25 cigars 
5 7/8”  x  54

SMA JUN 19 
2019

 £300 - £360 Regional edition for 
Lebanon. Box number 
777/8000. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 384 H.Upmann 
Coronas

Cabinet of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

ACE NOV 02 
2002

 £200 - £300 David Tang edition. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 385 H.Upmann 
Monarcas

Part Cabinet of 23 cigars 
7”  x  47

ECA NOV 02 
2002

 £400 - £500 David Tang edition . 
6 cigars with very minor 
wrapper damage. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 386 Por Larranaga 
Legendarios

Box of 10 cigars 
6 11/16”  x  50

MLO DIC 11 
2011

 £250 - £300 Regional edition of 2500 
for Spain. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 387 Por Larranaga 
Sobresalientes

Box of 10 cigars 
6”  x  53

AUM SEP 14 
2014

 £550 - £650 Regional edition of 5000 
for the UK. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 388 Punch  
Duke

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  54

BOP OCT 19 
2019

 £150 - £200 Regional edition of 6000 
for Mexico. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 389 Ramon Allones 
Eminencias

Cabinet of 25 cigars 
5 5/8”  x  44

PMR JUN 05 
2005

 £350 - £450 Regional edition of 1221 
for Switzerland. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 390 Ramon Allones 
Perfectos

Part box of 2 cigars 
5 2/5”  x  48

RAE OCT 14 
2014

 £20 - £30 Regional edition of 5000 
boxes for Switzerland. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 391 Ramon Allones 
SUR

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

AUM AGO 15 
2015

 £300 - £360 Regional edition for 
Lebanon. Box number 
2188/5000. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 392 Bolivar  
Belicosos Reserva

Cabinet of 20 cigars 
5 1/2”  x  52

2020  £1000 - £1300 Limited edition of 5000. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 393 H.Upmann 
Sir Winston Gran 
Reserva

5 single cigars 
7” x  47

2017  £300 - £350 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 394 H.Upmann 
Sir Winston Gran 
Reserva

Cabinet of 15 cigars 
7”  x  47

TRU DIC 17 
2017

 £1000 - £1300 Limited edition of 5000. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 395 Hoyo de Monterrey 
Double Coronas 
Gran Reserva

Cabinet of 15 cigars 
7 5/8”  x  49

2020  £2500 - £3000 Limited edition of 5000. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 396 Hoyo de Monterrey 
Extravaganza

Part book of 10 cigars 
7 1/8” x  50

2003  £1000 - £1300 Coleccion Habanos 
limited edition of 500. No 
outer cardboard box. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 397 Hoyo de Monterrey 
Maravillas

4 single cigars 
9 1/4”  x  55

2015  £200 - £300 From Coleccion Habanos 
book. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 398 Hoyo de Monterrey 
Maravillas 

Book of 20 cigars 
9 1/4”  x  55

2015  £1700 - £2200 Coleccion Habanos 
edition of 2000. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 399 Partagas 
Serie C No.1

Book of 20 cigars 
6 3/4”  x  48

OSU NOV 02 
2002

 £3500 - £4500 Coleccion Habanos 
limited edition of 500. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 400 Romeo y Julieta 
Fabulosos No.2

Part book of 16 cigars 
7 1/2”  x  52

2016  £1400 - £1800 Coleccion Habanos 
edition of 2000. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 401 San Cristobal  
O'Reilly

Book of 20 cigars 
6 1/3  x  56

NOA AGO 
2009

 £2000 - £2500 Coleccion Habanos 
limited edition of 1000. 
No outer cardboard box. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 402 Trinidad 
Torre Iznaga

Part book of 11 cigars 
6 3/4”  x  48

STL JUL 06 
2006

 £1500 - £2000 Coleccion Habanos 
limited edition of 500. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 403 Trinidad 
Torre Iznaga

Part book of 17 cigars 
6 3/4”  x  48

2006  £1500 - £2000 No outer cardboard 
box. Coleccion Habanos 
limited edition of 500. 
One cigar with wrapper 
damage. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 404 Davidoff 
80th Anniversario

1 single wooden tubed 
cigar 
8 5/8”  x  48

1986  £150 - £250 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 405 Davidoff 
Chateau Latour

2 packs of 5 cigars 
5 5/8”  x  42

1980's  £700 - £900 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 406 Davidoff 
Chateau Margaux

2 packs of 5. 1 part pack of 
4 and 1 part pack of 
3 cigars 
5 1/8”  x  42

1980's  £750 - £950 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 407 Dunhill 
Estupendos

Part box of 9 tubed cigars 
7”  x  47

OLUL 1985  £5500 - £7500 Very minor foot damage 
to 2 cigars. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 408 Dunhill 
Havana Club

Single boxed cigar 
9 1/4”  x  47

1980's  £200 - £300 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 409 Dunhill  
Havana Club

1 single wooden coffin 
cigar 
9 1/4”  x  47

1980's  £200 - £300 Minor head crack. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 410 Dunhill  
H.Upmann No. 205

Cabinet of 50 cigars 
5 1/2”  x  42

Pre Embargo  £4000 - £6000 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 411 Dunhill  
H.Upmann 
Seleccion Suprema 
No.201

Part box of 13 cigars 
4”  x  36

Pre Embargo  £600 - £800 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 412 Cubatabaco 1492 Part humidor with 2 cigars 
5 3/8”  x  46

1992  £800 - £1100 Minor foot wrapper 
damage to one cigar. 
This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.

LOT 413 Bolivar  
Centenary

Single Belicoso and Royal 
Corona

2002  £80 - £120 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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LOT 414 La Corona 
Coronas Extra 
Largas

Part box of 24 cigars 
6 1/2”  x  43

 £1000 - £1300 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.
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This is the 4th and final release in the Explorers range. 
Drumadoon Point is home to Shiskine Golf Club, a unique 12-hole golf course regarded by many as one of the 
finest in the UK. 
Slightly to the North of the course, its impressive cliffs on the seaward side protect the remains 
of the largest Iron Age fort on Arran. 
This particular expression has been maturing for the last 23 years in ex Sherry Puncheons sourced directly 
from Jerez from a respected small producer who shares Arran values. The resulting whisky perfectly 
captures the impressive and dramatic scenery of this part of the island.  9,000 bottles Worldwide.

LOT 419 Ballantines 
17YO Very Old 1960s 
Gold Presentation Box

43% 75cl 
1960's

£300 - £360  £150  -  £180 

Aged for 17 years this bottle of very old from Ballantine's. 
The self titled blend of the Ballantine family first made its name in Edinburgh in 1827, but has grown into a 
global Scotch whisky brand.  
Comprised of some 50 single malts – mostly from Miltonduff and Glenburgie – and four grain whiskies, 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary. 

LOT 420 BenRiach 
13YO Cask #5278 Pedro Ximenez

56.4% 70cl 
13YO

£75 - £90  £80  -  £125 

Benriach has done it again with its spectacular PX whiskies! Bottled exclusively for the UK market, this 
single cask whisky comes from a single Pedro Ximenez sherry cask that was laid down to mature back in 2005 
for 13 years. Only 546 bottles were produced, each at a cask strength of 56.4% abv and without chill 
filtration or colouring.

LOT 415 1792 
Single Barrel Kentucky Straight Bourbon

75cl 62,5% £60 - £72  £50  -  £70 

This single-barrel release is the third in the historic brand's limited edition series. Select barrels of this 
“high rye” straight bourbon are chosen from their Bardstown, Kentucky warehouse by Master Distiller Ken 
Pierce. Each barrel is then bottled individually.

LOT 416 Ardbeg  
Scorch

46% 70cl £110 - £135  £80  -  £120 

Bottled to celebrate Ardbeg Day 2021 and Islay’s definitely-real-and-totally-not-made-up flavour breathing 
dragon, Ardbeg Scorch is a dram with an almost mythical flavour profile. Ardbeg whisky wizards have been 
hard at work, chanting incantations and conjuring spirits, concocting one of the Distillery’s most 
fantastical whiskies yet. Matured in ex-Bourbon American oak casks, fiercely charred and packed with smoke, 
discover lair upon lair of flavour in Ardbeg Scorch.

LOT 417 Arran 
The Explorers Vol.3 Kildonan & Plada 
Island

50.4% 70cl £110 - £135  £140  -  £180 

New from the start of June 2020, is the long awaited third instalment in our Explorers Series - Kildonan & 
Pladda Island! 
The Arran Explorers Series is a collection of limited edition expressions of The Arran Single Malt  with each 
edition celebrates the outstanding scenic beauty and diversity of nature on the Isle of Arran. 
This particular expression is 21 Years Old and has been matured in Ex-Sherry Butts and Puncheons before 
being finished in Ruby Port Casks sourced directly from Portugal. The resulting whisky perfectly captures 
the breathtaking views of this part of the island. Take your senses on an adventure around the Isle of Arran!

LOT 418 Arran 
The Explorers  Vol.4 Drumadoon Point

49.5% 70cl £100 - £120  £100  -  £120 

VINTAGE WHISKY
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LOT 421 BenRiach 
14YO Cask #7553 Peated Dark Rum

52.6% 70cl 
14YO

£85 - £100  £100  -  £120 

Benriach's flavour combinations have done it again! Bottled exclusively for the UK market, this single cask 
whisky from Benriach showcases the Speyside distillery's unique flavour vision by maturing its peated spirit in 
a single ex-rum cask for 14 years. Only 225 bottles were produced, each at a cask strength of 52.6% abv and 
without chill filtration or colouring. A match-made in heaven. 

LOT 422 Blantons 
Gold Edition Single Barrel Bourbon

70cl 51.5% £115 - £140  £80  -  £125 

Undoubtedly one of the greatest bourbons in the world, Blanton's Gold Edition was created for discerning 
connoisseurs who appreciate an exceptional bourbon. Hand-bottled from the best casks at the distillery, 
this bourbon whisky is profoundly full-flavoured. Best served neat or with a splash of water. Bottled at 
51.5% alcohol by volume. Jim Murray's Single Cask of the Year, a potentially contentious winner comes the 
Blantons Gold, a bourbon that’s not regularly available in the USA! In fact, Blanton’s Gold almost all goes 
overseas! As the award name suggests, Blantons Gold is a single-barrel bourbon, with every bottle 
produced from a single cask, without any mixing with others. 

LOT 423 Blantons 
Gold Edition Single Barrel Bourbon

70cl 51.5% £115 - £140  £50  -  £75 

Undoubtedly one of the greatest bourbons in the world, Blanton's Gold Edition was created for discerning 
connoisseurs who appreciate an exceptional bourbon. Hand-bottled from the best casks at the distillery, 
this bourbon whisky is profoundly full-flavoured. Best served neat or with a splash of water. Bottled at 
51.5% alcohol by volume. Jim Murray's Single Cask of the Year, a potentially contentious winner comes the 
Blantons Gold, a bourbon that’s not regularly available in the USA! In fact, Blanton’s Gold almost all goes 
overseas! As the award name suggests, Blantons Gold is a single-barrel bourbon, with every bottle 
produced from a single cask, without any mixing with others. 

LOT 424 Blantons 
Gold Edition Single Barrel Bourbon

70cl 51.5% £115 - £140  £75  -  £100 

Undoubtedly one of the greatest bourbons in the world, Blanton's Gold Edition was created for discerning 
connoisseurs who appreciate an exceptional bourbon. Hand-bottled from the best casks at the distillery, 
this bourbon whisky is profoundly full-flavoured. Best served neat or with a splash of water. Bottled at 
51.5% alcohol by volume. Jim Murray's Single Cask of the Year, a potentially contentious winner comes the 
Blantons Gold, a bourbon that’s not regularly available in the USA! In fact, Blanton’s Gold almost all goes 
overseas! As the award name suggests, Blantons Gold is a single-barrel bourbon, with every bottle 
produced from a single cask, without any mixing with others. 

LOT 425 Blantons 
Original Single Barrel Bourbon

70cl 46.5% £80 - £100  £50  -  £70 

Taken from the centre-cut or middle sections of the famous Warehouse H, Blanton’s Original was once 
designated for ambassadors, dignitaries, and Colonel Blanton’s family and friends. Today, everyone has 
access to the world’s first single barrel bourbon. 
The taste profile is sweet with citrus and oak. A creamy vanilla nose features hints of nuts, caramel, orange 
and light chocolate. Blanton’s Original set the standard for single barrel bourbons. Best served neat or 
on the rocks. 46.5% alcohol by volume.

LOT 426 Blantons 
Original Single Barrel Bourbon

70cl 46.5% £80 - £100  £250  -  £300 

Taken from the centre-cut or middle sections of the famous Warehouse H, Blanton’s Original was once 
designated for ambassadors, dignitaries, and Colonel Blanton’s family and friends. Today, everyone has 
access to the world’s first single barrel bourbon. 
The taste profile is sweet with citrus and oak. A creamy vanilla nose features hints of nuts, caramel, orange 
and light chocolate. Blanton’s Original set the standard for single barrel bourbons. Best served neat or 
on the rocks. 46.5% alcohol by volume.
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LOT 427 Blantons 
Original Single Barrel Bourbon

70cl 46.5% £80 - £100  £1750  -  £2000 

Taken from the centre-cut or middle sections of the famous Warehouse H, Blanton’s Original was once 
designated for ambassadors, dignitaries, and Colonel Blanton’s family and friends. Today, everyone has 
access to the world’s first single barrel bourbon. 
The taste profile is sweet with citrus and oak. A creamy vanilla nose features hints of nuts, caramel, orange 
and light chocolate. Blanton’s Original set the standard for single barrel bourbons. Best served neat or 
on the rocks. 46.5% alcohol by volume.

LOT 428 Bruichladdich 
Micro Provenance 14YO #0417

62.3% 50cl 
14YO

£70 - £85  £200  -  £250 

An ongoing exploratory series of single casks, specifically selected to examine the evolutionary influences 
on maturing Islay Single Malt Scotch Whisky - the variables of age, wood, barley, storage location, humidity, 
heat and marine climate - the very essence of provenance.

LOT 429 Bruichladdich 
Micro Provenance 10YO 2019 Jurancon

63.9% 70cl 
10YO

£70 - £85  £600  -  £700 

LOT 430 Bunnahabhain 
2007 11YO Port Pipe Finish

 55.3% 70cl 
2007

£130 - £160  £600  -  £700 

This whisky spent almost full 9 years in refill hogsheads and then was finished for 2 more years in 
Portuguese port pipes. Only 1578 bottles were made at abv of 55.3%.

LOT 431 Cardhu 
12YO 1970s Highland Malt Scotch Whisky

1 Litre 
1970's

£350 - £420  £120  -  £140 

This stunning Cardhu 12 Year Old is a favourite Highlander, distilled in the 1960's and released in the 70's. 
An early bottling of this Speyside malt. It is a key ingredient for the Johnnie Walker blend. 
Becoming even rarer this older style bottle has since been replaced with a more dumpy bottle. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary.

LOT 432 Daftmill 
2008 Winter 2020 Release

46% 70cl 
2020 release

£175 - £210  £75  -  £125 

The 2008 Winter Release Daftmill single malt was distilled between February and April 2008 and matured in 
first-fill ex-bourbon barrels before being bottled in 2020. Aromas of vanilla, cinnamon custard, peaches, 
beeswax and apricot jam fill the nose, complemented by notes of spicy oak, caramel, praline, banana and 
dried ginger throughout the palate.

LOT 433 Daftmill 
2009 Summer Release 2020

46% 70cl 
2020 release

£175 - £210  £1250  -  £1500 

Daftmill is a farm distillery. Owned and operated by the Cuthbert family, it only runs in the farm’s quiet 
periods; mid-summer and winter, sometimes producing as few as 100 casks per year. When not distilling, 
Francis Cuthbert looks after the estate, growing the malting barley used to make this Lowland whisky. 
The barley variety Optic was grown in the South fields and harvested in the last week of August 2006. It was 
then stored on the farm to be malted in Alloa during the summer of 2007. 
This first fill ex oloroso butt and four ex bourbon barrels that make up this bottling were distilled and 
filled in July and August 2009. This is our first release to contain whisky matured in both bourbon and 
sherry casks. Casks 021/2009, 025/2009, 032/2009, 033/2009 & 044/2009
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LOT 434 Dalmore 
Rivers Collection Spey Dram 2012

40% 70cl 
2012

£170 - £200  £1400  -  £1800 

From the Dalmore Rivers Collection, this is the Spey Dram season 2012. 
The River Spey is world-renowned as a classic Salmon fishing river which runs through the heart 
of Scotland’s malt whisky country. 
In recognition and celebration of the iconic status of the River Spey and those who travel from around the 
world to fish it, comes this exclusive expression of The Dalmore. Behind the scenic beauty of the majestic 
River Spey lies a delicate and sensitive environment, which is conserved and enhanced through the tireless 
work of the Spey Foundation. A generous donation from each bottle originally sold was gifted to the Spey 
Foundation to support and further their excellent work. Please note as this is a vintage whisky, conditions 
of bottle/label and liquid level can vary.

LOT 435 Dewars 
Rare Old Scotch Whisky

70 Proof 26 2/3 Fl. 
OZS

£150 - £180  £180  -  £220 

Introducing this stunning bottling of Dewar's Ancestor blended Scotch whisky, a popular member of the 
Dewar's range from days gone by. 
A very rare discontinued bottling of Dewar’s Ancestor De Luxe Scotch Whisky. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary. 

LOT 436 Fettercairn 
Warehouse 2 Release No.002

48.5% 70cl £40 - £50  £120  -  £140 

The second release in The Collection, Warehouse 2 Batch No.002 has been crafted from a handpicked 
selection of 1st fill ex-American rye barrels and 1st fill ex-bourbon barrels; filled with spirit that flowed 
from the Fettercairn stills in 2009, matured in Warehouse 2, and bottled earlier in 2021. It is a remarkable 
single malt displaying the wonderful Fettercairn house-style that is abundant with tropical flavours and 
soft spice. A whisky of great class layered with tropical fruit and soft ginger cake spice.

LOT 437 Foursquare 
Detente Rum

51% 70cl £70 - £85  £300  -  £400 

Foursquare Détente represents the latest release from Foursquare Distillery, Barbados. The fourteenth 
bottling (Mark XIV) in the Exceptional Cask Selection. This release is a Single Blended Rum, in that it is a 
blend of Rums distilled in the copper double retort pot still and the continuous twin column still of 
Foursquare Distillery. More specifically, Détente is a blend of single and double maturations: Ten year old 
ex-bourbon cask Rum, blended with four year old ex-bourbon cask Rum that has been given a second 
maturation for six years in old ex-port casks. This careful maturation and blending results in a complexity 
that will captivate both novice and those who have come to expect excellence from the team 
at Foursquare Distillery. Presented at 51% alcohol by volume, without chill-filtration, at its natural 
colour, and free from sweeteners and other flavourings. Foursquare Détente offers a captivating drinking 
experience, complex and evolving, and balanced in its delivery.

LOT 438 Foursquare 
Nobiliary Rum

 62% 70cl £85 - £100  £80  -  £120 

A fruity, funky rum from Foursquare distillery in Barbados, Nobiliary was matured for 14 years in ex-bourbon 
casks. The result is an intensely fruity character, with aromas of pineapple, stewed apples, fruit cake and 
vanilla on the nose. The palate offers notes of brown sugar, spiced sponge cake, rich fruit cake, oranges 
and liquorice.

LOT 439 Foursquare 
Redoubtable Rum

70cl 61% £115 - £140  £150  -  £200 

Foursquare, Redoutable is a combination of rum aged in ex-bourbon and first-fill ex-Madeira casks, before 
being bottled in September 2020. Aromas of black tea, cocoa powder, orange peel, dates, vanilla and salted 
caramel fill the nose, complemented by notes of candied pineapple, cinnamon baked apple, black pepper, mint 
and dried fruit throughout the palate
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LOT LOT 
440

Foursquare 
Shibboleth Rum

56% 70cl £100 - £120  £150  -  £250 

Distilled then aged on the island of Barbados in the copper double retort pot still and the continuous twin 
column still of Foursquare and aged for a total of 16 years in ex-bourbon casks.

LOT 441 George T Stagg 
BTAC 2018 Release

124.9 proof 75cl 
2018 release

£600 - £750  £150  -  £250 

George T. Stagg is a limited-production bourbon whiskey distributed by Buffalo Trace Distillery, as part of 
the distillery's Antique Collection series. It is a high proof uncut and unfiltered bourbon, 
aged for approximately 15 years. 

LOT 442 George T Stagg 
BTAC 2019 Release

58.45% 75cl 
2019 release

£600 - £750  £400  -  £500 

George T. Stagg is a limited-production bourbon whiskey distributed by Buffalo Trace Distillery, as part of 
the distillery's Antique Collection series. It is a high proof uncut and unfiltered bourbon, 
aged for approximately 15 years. 

LOT 443 George T Stagg 
BTAC 2020 Release

65.2% 70cl 
2020 release

£600 - £750  £125  -  £175 

George T. Stagg is a limited-production bourbon whiskey distributed by Buffalo Trace Distillery, as part of 
the distillery's Antique Collection series. It is a high proof uncut and unfiltered bourbon, 
aged for approximately 15 years. 

LOT 444 Gilbeys Spey 
1950s Royal Fine Old Scotch Whisky

70 Proof 
1950's

£120 - £150  £80  -  £120 

W&A Gilbey were established in 1857 as a wine and spirit merchant, but did not make their first plays into the 
Scotch whisky market until 1916 when it bought into the blending firm, James Catto. The Gilbey's Spey Royal 
blend was launched shortly after. 
The group, which owned Glen Spey, Knockando and Strathmill distilleries, eventually merged in 1962 with 
United Wine Traders to form International Distillers and Vintners (now Diageo). An Italian Import, 
is it estimated this bottle goes back to the 1950s.

LOT 445 Glendronach 
29YO 1989 Kingsman Edition

50.1% 70cl 
29YO

£1000 - £1200  £75  -  £100 

Released to celebrate The King's Man movie - a prequel in the Kingsman movies - this 29-year-old GlenDronach 
is the oldest bottling we've seen released from the distillery in some years. Distilled in 1989, this Highland 
single malt was initially matured in Oloroso sherry casks before being transferred and finished in Pedro 
Ximénez sherry casks - indeed a match made in heaven.

LOT 446 Glenfiddich 
Clans of the Highlands - House of Stewart

40% 70cl £120 - £150  £50  -  £60 

A bottle of Glenfiddich Special Old Reserve Single Pure Malt Scotch Whisky in a Clans of the Highlands of 
Scotland presentation tin. 
This tin celebrates Clan Stewart, one of Scotland's most famous families, the dynasty includes Mary Queen 
of Scots, Charles I, and Bonnie Prince Charlie. They remained a powerful Clan until their defeat at the 
Battle of Culloden in 1746. Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid 
level can vary.
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LOT 447 Glenmorangie 
10YO 1960s

70 Proof - 75.7cl 
1960's

£220 - £260  £120  -  £150 

A Glenmorangie 10 years old with old style label and screw cap bottle. Estimated bottled in the 1960s. 
Glenmorangie is a distillery in Tain, Ross-shire, Scotland that produces single malt Scotch whisky. 
The distillery is owned by The Glenmorangie Company Ltd, whose main product is the range of Glenmorangie 
single malt whisky. Glenmorangie is categorised as a Highland distillery and boasts the tallest stills in 
Scotland.  Pronunciation : glen-morrun-gee Please note as this is a vintage whisky, 
conditions of bottle/label and liquid level can vary. 

LOT 448 Glenmorangie 
10YO

One 75.7cl bottle 
1960's/1970's

£140 - £180  £70  -  £80 

LOT 449 Glenmorangie 
10YO

One 75,7cl bottle 
1960's/1970's

£140 - £180  £500  -  £550 

LOT 450 Glenmorangie 
13YO Barrel Select Reserve Cognac Finish

46% 70cl £45 - £55  £40  -  £50 

Following on from the success of Glenmorangie’s Malaga Cask Finish comes this limited-release batch of 
13-year-old single malt whisky. 
Matured in American white oak bourbon casks and finished in select cognac casks. 
Master Distiller Dr Bill Lumsden had long dreamed of introducing the soft, mellow taste of cognac to 
Glenmorangie’s single malt, but the power of the French oak casks had previously threatened to overwhelm 
its delicate, fruity spirit. 
This time, he carefully selected casks that had been filled many times over, softening the wood influence 
and bringing subtle notes of clove and pepper and hints of leather to the fore.

LOT 451 Glenmorangie 
18YO Bottled 1990s

43% 70cl 
1990's

£175 - £210  £100  -  £125 

This bottle has been donated to raise funds for Rainbows Hospice, a charity providing end of life care, 
symptom management, short breaks and respite care for children and young people. 
Glenmorangie is a distillery in Tain, Ross-shire, Scotland that produces single malt Scotch whisky. 
The distillery is owned by The Glenmorangie Company Ltd, whose main product is the range of 
Glenmorangie single malt whisky. Glenmorangie is categorised as a Highland distillery and boasts 
the tallest stills in Scotland.  Pronunciation : glen-morrun-gee Please note as this is a vintage whisky, 
conditions of bottle/label and liquid level can vary. 

LOT 452 Glenmorangie 
Port Wood Finish

43% 70cl £160 - £190  £200  -  £250 

Initially matured in American oak casks, Glenmorangie Port Wood Finish has been racked into selected port 
pipes for the last few years of its maturation. The whisky has been aged for a full 14 years instead of the 
usual 12 years. 
Dispaced by the Quinta Ruban, this is a special whisky and rare with most other stockists out of stock.  
Bottled at a strength of 43%. Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid 
level can vary.

LOT 453 Habitation Velier 
Hampden 2010 LROK 6YO

67% 70cl 
6YO

£110 - £130  £750  -  £850 

6 year old Jamaican rum from the Hampden Estate, independently bottled by Italian bottler, Velier. After 
being distilled in 2010, it was aged for 6 years before being bottled at cask strength - an eye-watering 67% 
ABV!
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LOT 454 Habitation Velier 
Habitation Velier Privateer 2017

55.6% 70cl 
2010

£85 - £100  £400  -  £500 

Italian indie bottlers Velier have gone and bottled up an American rum for its Habitation Velier. 
This expression comes from the Privateer Distillery in Ipswich, Massachusetts, and was distilled back in 2017. 
In 2020, it was bottled up at 3 years of age at cask strength - a hefty 55.6% ABV.

LOT 455 Haig 
Dimple

70 Proof - 26 fl.Ozs £115 - £140 £30  -  £40 

From John Haig & Co. Ltd Distillers, an old bottling of Dimple. An old Dimple, still with its original box and in 
good condition for the age. 
These old Dimples are terrific examples of just how delicious old blends can be. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary. 

LOT 456 Hakushu 
12YO

70cl 43% 
12YO

£115 - £140 £180 - £200 

A fine 12 year old Japanese whisky from the distillery of Hakushu. Although some might say it does not 
compare to its older siblings the 18 and 25 year old it is none the less smashing stuff, being named the best 
Japanese Single Malt 12 Years and younger for a reason! 
Awards: - Best Japanese Single Malt Whisky 12 Years and Under (World Whiskies Awards, 2016)

LOT 457 Hazelburn 
13YO Oloroso Cask

70cl 47.4% 
13YO

£100 - £120 £180 - £200

Limited to just 9,000 bottles worldwide this 13 year old Campbeltown single malt is a limited edition from 
Springbank, the region's oldest operational distillery. Unpeated and triple-distilled, this expression has 
been matured in Oloroso sherry casks and bottled at 47.4% abv.

LOT 458 Hazelburn 
13YO Sherry Wood

50.3% 70cl 
13YO

£75 - £90  £60  -  £80 

Springbank's triple distilled spirit, Hazelburn, is well suited to sherry casks and holds up impressively well. 
Hazelburn is one of three styles of single malt made at Springbank distillery in Campbeltown. 
By using unpeated air-dried malt and triple distillation on two stills, the resultant spirit is light, fruity and 
subtle. 
This limited release of 9,900 bottles is from Oloroso sherry casks, matured for 13 years and at cask 
strength of 50.3%. 

LOT 459 The House of Macdonald 
26YO Pure Scotch Whisky 1933 Private 
stock of Henry Clayton

75cl 
26YO

£300 - £400  £125  -  £155 

An incredible bottle of House of Macdonald 1933, matured in oak for over 26 years.

LOT 460 Isle of Raasay 
Single Malt

46.4% 70cl £35 - £45  £125  -  £175 

From the Isle of Raasay distillery, this is the first legal distillery on the Hebridean island. 
Raasay's single malt release is an assemblage of unpeated and peated spirits matured in first-fill Rye whiskey 
casks, virgin Chinkapin oak and first-fill Bordeaux red wine casks.  Every drop distilled, matured and bottled 
on the Isle of Raasay.
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LOT 461 Kilkerran 
16YO

46% 70cl 
16YO

£50 - £60  £80  -  £120 

Another superb bottling from Glen Gyle Distillery, the sister operation to Springbank. This Kilkerran has 
been predominantly matured in ex-Bourbon barrels (96%) with another 4% being aged in ex-Madeira casks. The 
result is a whisky that reflects the true character of the distillery with the spirit character really shining 
through. There are flavours of citrus, vanilla, brine, pineapple and gentle smoke combined with some earthy, 
dunnage floor notes. 

LOT 462 Kilkerran 
8YO Cask Strength Sherry 2021 Edition

56.9% 70cl 
2021 release

£70 - £85  £50  -  £60 

A single malt with a bit of oomph! This 2021 edition of 8 Year Old Kilkerran Cask Strength is packed to the 
rafters with flavour. This was aged in Oloroso oak casks at the Glengyle Distillery. Bottled at cask 
strength without chill filtration or artificial colouring, this 56.9% abv expression packs a fair wee punch.

LOT 463 Kilkerran 
Heavily Peated Batch 3

70cl 59.3% £75 - £90  £200  -  £300 

The third batch of Kilkerran Heavily Peated single malt is here! This cracking Campbeltown whisky was 
matured in a combo of 80% bourbon casks and 20% sherry casks, and was bottled up at 59.7% ABV. As you 
might expect from the name, this one packs plenty of peaty deliciousness...

LOT 464 Kilkerran 
Heavily Peated Batch 4

58.6% 70cl £70 - £85  £35  -  £40 

Kilkerran's heavily peated single malt was matured in a combination of bourbon and sherry casks, creating 
aromas of sea salt, sweet peat smoke, toasted marshmallows, wild heather and smouldering bonfire embers 
that fill the nose. The palate offers notes of heavy peat smoke, rich malt, digestive biscuits, liquorice root, 
honey and seaweed.

LOT 465 Lindores 
MCDXCIV 1494 Commemorative Bottle

46% 70cl £70 - £85  £35  -  £15 

The launch of Lindores Lowland Single Malt Scotch Whisky reconfirms Lindores as a place of real 
significance in the History of The Scotch Whisky Industry. Lindores Lowland Single Malt Scotch Whisky 
MCDXCIV is Lindores Abbey Distillery first single malt Scotch whisky that will be available for all the 
customers. It represents the character of Lindores single malt whisky with an interesting and unique 
profile. As the officially recognised site of the first recorded distillation of Scotch Whisky in 1494, which 
appears in the Exchequer Roll of the same year, Lindores is again taking its place in history with its, now 
commercially available, Single Malt Scotch Whisky. Over 500 years after Brother John Cor, a Lindores 
monk, was commissioned by King James IV to turn 8 bolls of malt into Aqua Vitae. Lindores are delighted to 
re-open the history book and invite you to be part of it and help preserve the Abbey for the next 500 years.

LOT 466 Longrow 
21YO 2020 Edition

46% 70cl 
21YO

£200 - £240  £75  -  £100 

Springbank distillery is the oldest independent, family-owned distillery in Scotland. J & A Mitchell, 
Scotland's oldest distilling family, opened their distillery in 1828 on the site of the previous illicit distillery 
of Archibald Mitchell.  It is unique amongst Scotland's distilleries in that all parts of the production 
process, from traditional floor malting to bottling, are carried out in the one location. This is the only 
distillery in Scotland to produce three different single malts - Springbank, Longrow and Hazelburn. 
Matured for 21 years in bourbon and Oloroso sherry casks. Springbank has been on a bit of a roll, 
with a stunning array of new releases
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LOT 467 Longrow 
Red 10YO Malbec 2021 Edition

52.5% 70cl 
13YO

£70 - £85

This is the 9th Longrow Red release. This heavily peated Springbank whisky has been matured for 7 years in 
bourbon barrels before 3 years in refill Malbec barriques from De Toren Private Cellar in Stellenbosch, 
South Africa. A limited edition of 10,000 bottles worldwide.

LOT 468 Longrow 
Red 13YO Chilean Cabernet Sauvignon

51.6% 70cl 
13YO

£60 - £75  £250  -  £300 

The eighth Longrow limited release focused around red wine cask maturation. Springbank's heavily peated 
spirit has been matured for 10 years in ex-bourbon and ex-sherry casks before a final 3 years in Chilean 
Cabernet Sauvignon barrels imparting a rich fruit character alongside the signature Campbeltown peat.
A limited edition of only 9000 bottles.

LOT 469 Macallan 
15YO Double Cask

43% 70cl 
15YO

£100 - £120  £175  -  £200 

Macallan is known for ageing its whiskies in sherry casks and the Double Cask range, of which this 15 year 
old single malt is a part, explores what happens when whisky aged in two types of sherry-seasoned oak is 
combined.

LOT 470 Macallan 
18YO 2020 Double Cask

43% 70cl 
18YO

£150 - £180  £175  -  £200 

The Macallan Double Cask 18 Years Old, a perfectly balanced single malt whisky matured for 18 years 
in both American and European sherry seasoned oak casks. Sherry seasoned American oak adds delicate 
vanilla to the subtle spice of European oak, delivering a whisky with a sweeter, warmer taste and character. 
Two oaks, creating the perfect harmony within one exceptional single malt whisky. Macallan Double Cask 
whiskies are aged in two types of oak, in specially selected hand-crafted casks seasoned with dry Oloroso 
sherry. 
American oak imparts delicate flavours of vanilla, citrus and butterscotch. European oak delivers 
the unmistakable subtle spice of The Macallan. 
Once matured, two exceptional whiskies unite to create a distinctive single malt with a sweeter, 
warmer taste and character.

LOT 471 Macallan 
18YO 2020 Sherry Oak

70cl 43% 
18YO

£200 - £240  £80  -  £125 

The Macallan Distillery was established by Alexander Reid in 1824 as Elchies Distillery near Easter Elchies 
House. 
Easter Elchies House dates back to 1700 and the estate itself to at least the 17th century. Macallan 
Distillery is a malt whisky distillery situated in Speyside whisky region. The old still house was 
re-commissioned in 2008 and now Macallan Distillery operates with two still houses sheltering twenty-one 
copper stills. A brand new distillery iunder construction and designed to house thirty one stills thereby 
retaining Macallan amongst the top producers by volume. On-site maturation is carried out in traditional 
dunnage warehouses and by racking in large new warehouses on the estate. 
Popular official releases include Macallan 18 Year Old and Macallan 30 Year Old. This 18 year old annual 
release from The Macallan has been matured in the finest sherry casks of both American and Spanish oak, 
and is extremely sought after.
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LOT 472 Macallan 
18YO 2021 Sherry Oak

70cl 43% 
18YO

£200 - £240  £75  -  £100 

The Macallan Distillery was established by Alexander Reid in 1824 as Elchies Distillery near Easter Elchies 
House. 
Easter Elchies House dates back to 1700 and the estate itself to at least the 17th century. 
Macallan Distillery is a malt whisky distillery situated in Speyside whisky region. The old still house was 
re-commissioned in 2008 and now Macallan Distillery operates with two still houses sheltering twenty-one 
copper stills. A brand new distillery is under construction and designed to house thirty one stills thereby 
retaining Macallan amongst the top producers by volume. On-site maturation is carried out in traditional 
dunnage warehouses and by racking in large new warehouses on the estate. Popular official releases 
include Macallan 18 Year Old and Macallan 30 Year Old. This 18 year old annual release from The Macallan 
has been matured in the finest sherry casks of both American and Spanish oak, and is extremely sought after.

LOT 473 Macallan 
1824 Series Ruby

70cl 43% £250 - £300  £60  -  £80 

A hidden gem. Nose - disturbed from a long sleep in a dark and quiet warehouse, European oak piques the nose 
before reluctantly admitting rich, dried fruits and an edgy trickle of treacle. A hesitant sweetness enters, 
then oak reasserts itself, burnished and mature. Palate - a rush of ginger, nutmeg and resin herald orange, 
sultana and raisin with their restrained but pervasive sweetness. Clove is here and gone, leaving oak the 
undisputed maestro. The finish is long, lingering and reflective.

LOT 474 Macallan 
25YO Sherry 2019

43% 70cl 
25YO

£1200 - £1400  £80  -  £100 

The 2019 release of this iconic whisky from Macallan which is aged for 25 years in sherry casks. 
The Macallan Sherry Oak 25 years old forms part of Macallan's Sherry Oak range which features a series 
of single malt whiskies matured exclusively in hand-picked sherry seasoned oak casks from Jerez for 
richness and complexity. 
This special single malt delivers an intensely rich and full flavour character, citrus, dried fruits and wood 
smoke.

LOT 475 Macallan 
25YO Sherry 2020

43% 70cl 
25YO

£1100 - £1300  £2000  -  £2500 

The 2020 release of this iconic whisky from Macallan which is aged for 25 years in sherry casks. 
The Macallan Sherry Oak 25 years old forms part of Macallan's Sherry Oak range which features a series 
of single malt whiskies matured exclusively in hand-picked sherry seasoned oak casks from Jerez for rich-
ness and complexity. This special single malt delivers an intensely rich and full flavour character, citrus, 
dried fruits and wood smoke.

LOT 476 Macallan 
An Estate A Community A Distillery Peter 
Blake

47.7% 70cl £2000 - £2400  £350  -  £450 

A tribute to some of the colourful characters from The Macallan’s past and present 
It may be hard to imagine today, but for much of the 20th century, Macallan was primarily a constituent malt 
in blends. It was not until the 1980s downturn in the market that the distillery decided to focus on its single 
malt brand. Fortuitously, this coincided with the crest of a wave of enthusiasm for the high quality releases 
that the distillery had licensed to Campbell, Hope & King and Gordon & MacPhail in the 1960s and 1970s. 
These remain some of the most collectible on the market. While global single malt sales volume is still lead 
by Speyside neighbours, Glenfiddich and Glenlivet, Macallan is easily the most sought after. So much so in 
fact, that they had to open a brand new distillery in 2018, a subterranean architectural masterpiece within 
the Easter Elchies estate, boasting 36 copper pot stills.

LOT 477 Macallan 
Distil Your World London 

57.5% 70cl £4250 - £5000  £300  -  £400 

A unique limited edition embodying London’s special charisma, and capturing the people, experiences, colours 
and history that ultimately define the city.
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LOT 478 Macallan 
Edition No.6

48.6% 70cl £115 - £140  £75  -  £100 

The sixth and final release in the The Macallan Edition series, Edition No. 6 takes its inspiration from the 
natural wonders of the legendary River Spey and The Macallan Estate, where each and every cask of The 
Macallan is matured before being hand-selected for use by our expert whisky makers. 
All of the five distinct casks types used to create Edition No. 6 have been hand-picked by The Macallan Whisky 
Maker Steven Bremner. He drew inspiration from unique stories related to the river and surrounding 
landscape. The American and European oak casks have been selected to create a flavour profile that will 
deliver a multifaceted experience; from the appealing rich brass natural colour, to the layers of aroma, 
followed by the deep and rewarding flavour.

LOT 479 Macallan 
Rare Cask 2020 Release

43% 70cl 
2020 release

£130 - £160  £300  -  £350 

The Rare Cask series from the legendary distillery in Speyside features whisky drawn from hand-selected 
European sherry seasoned oak butts, showing off the fantastically rich and complex flavour profile we 
know and love from Macallan.

LOT 480 Macgregors 
12YO Blended Scotch Whisky

75cl 43% 
12YO

£80 - £100  £240  -  £280 

A 12-year old blended whisky, bottled by Macgregor Ross & Co, Glasgow. Italian Import. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary - please note, 
wax to bottle cap and marks & Tears to label.

LOT 481 Michters 
10YO Single Barrel Kentucky Straight Rye

70cl 46.4% 
10YO

£145 - £175  £1400  -  £1600 

One of a limited production items, Michter’s 10 Year Single Barrel Kentucky Straight Rye continues 
the legacy of America’s first whiskey variety (rye) from America’s first whiskey company (Michter’s, originally 
known as Shenk’s). 
After a nearly three year absence from the market, Michter’s then Master Distiller Willie Pratt finally gave 
the green light for the re-release of Michter’s 10 Year Straight Rye. Drawn from Barrel No. 14C16 at 
a natural strength 46.4% ABV, this limited release rye is increasingly difficult to track down. 
The benchmark is set so high that the distillery decided against releasing a 2015 ten year old rye as 
the Michter's Master Distiller decided it wasn't quite up to their usual high standards.

LOT 482 Michters 
Toasted Barrel Strength Rye

54.4% 70cl £130 - £160  £4000  -  £5000 

Here we have a limited release of Kentucky rye whiskey. This limited bottling of Michter's straight rye 
whiskey has been finished in a toasted barrel (as opposed to charred) made from 24 month air-dried wood. 
At just under 55% abv on average, it packs a punch. Delicate chocolate balances those rye spice notes; the 
finish has a pleasing, complex hint of burned brown sugar. Each bottle has come from a single barrel and 
bottled at 108.8 proof or 54.4%. Please note, stock is limited from secondary market releases.

LOT 483 Nikka 
Taketsuru 17YO

70cl 43% 
17YO

£250 - £300  £2500  -  £3500 

This is a great 17 year old blended malt named for Nikka's founder, the whisky-pilgrim Masataka Taketsuru.

LOT 484 Nikka  
Taketsuru 21YO

70cl 43% 
21YO

£550 - £660  £4000  -  £5000 

Taketsuru 21 was crowned World's Best Blended Malt Whisky at the 2010 World Whiskies Awards. It really 
is a fabulous whisky, and for those of you who enjoyed the brilliant 17 year old this offers just a bit more 
richness, a little hint more chocolate and coffee.
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LOT 485 Old Fitzgerald 
9YO

50% 75cl 
9YO

£210 - £250  £125  -  £150 

It's a brilliant Old Fitzgerald Bottled-in-Bond bourbon! Bottled-in-bond bourbons must be distilled 
completely at one distillery in the same distilling season, aged for a minimum of four years in a government 
bonded warehouse and bottled at 100 proof – and this is all those things! It was bottled up at 9 years of 
age, presented in some very handsome bottles harking back to decanters used in the 1950s.

LOT 486 Old Rip Van Winkle 
12YO

75cl 45.2% 
12YO

£500 - £600  £125  -  £175 

Van Winkle Special Reserve is the perfect combination of age and proof. 
This sweet, full-bodied whiskey has been described by some as nectar. 
The 12 years of ageing and medium proof seem to be just right in creating a very pleasant drink of whiskey. 
This fine bourbon can compete with any excellent cognac as an after-dinner drink with the overall 
impression a rich and deep one.  
It received a Gold medal at the 2008 International Wine and Spirit Competition, bottled at 90.4 proof, 
this is a smooth, mature whiskey.

LOT 487 Red Hills 
1960s Scotch Whisky

75cl 43% 
1960's

£80 - £100  £150  -  £175 

Produced for Buton and the Italian market, it is estimated this blended Scotch whisky dates back from 
the 1960s. 
The name Red Hills is an unknown, we do not know why the distillery choose this name, besides the fact that 
the red is from a tartan in the logo. 
An unknown whisky,  grab yours to find what delights this whisky holds or add to your collection! 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary.

LOT 488 Red Hills 
Dry London Gin Bottled 1950s Buton Gin

45% 75cl 
1950's

£90 - £110  £150  -  £200 

A bottle of Red Hills Dry London Gin, produced and bottled according to the original recipe by 
Gio Buton & C in Bologna, Italy. 
We estimate this was bottled in the 1950s. Please note as this is a vintage gin, conditions of bottle/label 
and liquid level can vary.

LOT 489 Springbank 
12YO Cask Strength 2020

55.3% 70cl 
12YO

£80 - £100  £75  -  £100 

The 2020 release of Springbank 12 Year Old Cask Strength single malt has been matured in a combination 
of bourbon, sherry, Burgundy and Port casks and bottled in October 2020. The nose reveals aromas of ripe 
apples, rich peat smoke, tobacco leaves and candied cherries.

LOT 490 Springbank 
17YO Madeira

47.8% 70cl 
17YO

£250 - £300  £350  -  £400 

A really rather exciting release from Springbank here! This Cmapbeltown single malt was initially matured in 
a intriguing combo of rum and bourbon barrels, before being moved over to fresh Madeira hogsheads for 
a three-year-long finishing. It's not going to be every day you see a whisky having that kind of maturation! Just 
9,200 bottles were produced.

LOT 491 Springbank 
18YO 2020 Edition

46% 70cl 
18YO

£100 - £120  £250  -  £300 

A rusty copper colour, our 18-year-old is full of authority and is truly a classic, full-bodied dram. 
With a delicious nose, this whisky will tempt you in and hold your attention as you uncover its unique palate 
and finish.
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LOT 492 Teeling 
13YO Brabazon Serie 4

49.5% 70cl 
13YO

£75 - £90  £300  -  £350 

Since 1782 the Teeling family have been crafting Irish whiskey. The Teelings are renowned for their vision in 
doing things differently and their whiskeys embody this entrepreneurial spirit. 2015 marked the year a new 
generation of Teelings returned to their distilling roots in the Liberties area of Dublin City. The Brabazon 
Bottling Series is a limited edition collection of unique Irish Single Malts capturing the full impact 
and flavour crafted through fortified wine cask maturation. For the Brabazon Bottling Series 4, we have 
sourced unique barrels used by a long forgotten historical style of Portuguese Port to produce a truly 
unique and distinctive bottling of Teeling Whiskey.

LOT 493 Teeling 
18YO Renaissance Serie 3

46% 70cl 
18YO

£80 - £100  £225  -  £275 

To celebrate the rebirth and beginning of a new chapter in Irish Whiskey’s new Golden Era, Teeling Whiskey is 
proud to release the Teeling Renaissance, a limited series of Single Malt bottlings, celebrating the very best 
Teeling Whiskey has to offer. 
A limited series of non-chill filtered single malt bottlings celebrating the very best that Teeling Whiskey 
has to offer. 
The Renaissance Series 3 consists of 18 Year Old Single Malt that was aged initially in ex-Bourbon barrels 
before being finished in high quality, ex-Muscat wine casks, imparting hints of fresh apricot and mango with 
fresh citrus and apple notes, and a delicate soft finish. 
Limited to just 9,000 bottles, the resulting Single Malt is then bottled at 46% with no chill filtration.

LOT 494 The Glenturret 
10YO Peat Smoke 2020 Maiden Release

50% 70cl 
2020 Maiden Release

£35 - £45  £500  -  £550 

As Scotland’s oldest working distillery, The Glenturret brings together the hard-won wisdom 
of generations of distillers with the imagination of contemporary masters to craft moments to treasure in 
spirit and glass. 
 With a completely new range crafted by the highly respected Whisky Maker, Bob Dalgarno, 
this is an era-defining moment that unites Glenturret’s contemporary elegance with the distillery’s 
long-standing reputation for traditional craftsmanship. 
Crafted by Whisky Maker Bob Dalgarno — highly respected throughout the industry and renowned as one of 
the finest Whisky Makers amongst whisky lovers — The Glenturret’s new range features four core 
expressions: Triple Wood, 10 year old Peat Smoked, 12 year old and 15 year old, as well as the 25 and 30 year 
old, an extremely scarce release limited to 1,000 bottles in total. 
Being in the rare position of producing peated and non-peated spirit at different times of the year from the 
same small stills, has allowed Glenturret to craft this mellow, sweet, smoky 10 year old single malt that 
shows its character off to the full at a strength of 50%.

LOT 495 The Glenturret 
12YO 2020 Maiden Release

46% 70cl 
2020 Maiden Release

£35 - £45  £500  -  £600 

As Scotland’s oldest working distillery, The Glenturret brings together the hard-won wisdom of 
generations of distillers with the imagination of contemporary masters to craft moments to treasure in 
spirit and glass. 
With a completely new range crafted by the highly respected Whisky Maker, Bob Dalgarno, this is 
an era-defining moment that unites Glenturret’s contemporary elegance with the distillery’s long-standing 
reputation for traditional craftsmanship. 
Crafted by Whisky Maker Bob Dalgarno — highly respected throughout the industry and renowned as one of 
the finest Whisky Makers amongst whisky lovers — The Glenturret’s new range features four core 
expressions: Triple Wood, 10 year old Peat Smoked, 12 year old and 15 year old, as well as the 25 and 30 year 
old, an extremely scarce release limited to 1,000 bottles in total. 
A whisky driven by European Oak casks which have patiently cradled the spirit from its inception 12 years ago 
after passing through the small batch, manual production processes which defines Glenturret.
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LOT 496 The Glenturret 
Triple Wood 2020 Maiden Release

43% 70cl 
2020 Maiden Release

£30 - £40  £1000  -  £1200 

As Scotland’s oldest working distillery, The Glenturret brings together the hard-won wisdom 
of generations of distillers with the imagination of contemporary masters to craft moments to treasure in 
spirit and glass. 
With a completely new range crafted by the highly respected Whisky Maker, Bob Dalgarno, this is 
an era-defining moment that unites Glenturret’s contemporary elegance with the distillery’s long-standing 
reputation for traditional craftsmanship. 
Crafted by Whisky Maker Bob Dalgarno — highly respected throughout the industry and renowned as one of 
the finest Whisky Makers amongst whisky lovers — The Glenturret’s new range features four core 
expressions: Triple Wood, 10 year old Peat Smoked, 12 year old and 15 year old, as well as the 25 and 30 year 
old, an extremely scarce release limited to 1,000 bottles in total. 
Triple Wood is a continuation of their history, part of the old range and reborn in the new. A thoughtful 
combination of European and American Sherry Oak casks alongside Bourbon barrels gives a light and subtle 
whisky showcasing the sweet, fruity style of their new make spirit.

LOT 497 Torabhaig 
2017 The Legacy

46% 70cl £110 - £140  £175  -  £225 

Only the second-ever licensed single malt Scotch whisky distillery on the island, Torabhaig's spirit first 
ran from its stills back in 2017. Now, The Inaugural Release in its Legacy Series is ready to enjoy, having been 
matured in bourbon casks and bottled up at 46% ABV! We've actually done a whole blog post on 
this expression if you'd like to learn even more about it.

LOT 498 Torabhaig 
Allt Gleann

It's the second addition to the Legacy Series – and second ever release of single malt from the exciting 
Torabhaig distillery on the Isle of Skye, which first fired up its stills in 2017! Combining small batches of 
whisky distilled in 2017 and 2018, Allt Gleann captures the essence of Skye – brimming with roasty, smoky 
peat and plenty of maritime character. A very impressive expression indeed!

LOT 499 VAT 69 
1970s Blended Scotch Whisky including 
5cl Miniature

75cl + 5cl 40% 
1970's

£125 - £150  £45  -  £55 

Originally bottled in Port bottles, Vat 69 has maintained this iconic look for over 100 years. 
VAT 69 is a famous old brand of blended whisky that was the favourite whisky of Captain Lewis Nixon of the 
506th Parachute Infantry Regiment. 
It was first made in 1882 by William Sanderson, a liquor manufacturer from Leith, Scotland. 
Blended using forty different malt and grain whiskies, this is a smooth, balanced spirit and a perennial 
favourite with blend drinkers.

LOT 500 Waterford 
Ballykilchaven 1.1

50% 70cl £50 - £60  £45  -  £55 

The townland of Ballykilcavan is situated in Co. Laois on what is considered one of the best terroirs 
to grow malting barley – well-drained sandy loams on a bed of limestone. The gently sloping fields are 
surrounded by picturesque ancient woodland, among Ireland’s finest and rich in native species, which acts as 
natural shelter for the barley. Over winter cattle graze the cover crops to keep alive microbial activity in 
the soil.
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LOT 501 Waterford 
Gaia Organic 1.1

50% 70cl £50 - £60  £100  -  £150 

The Organic Gaia 1.1 from Waterford distillery is the first Irish whisky to be certified organic by the Organic 
Trust. It has been made from 100% organic barley grown by seven different farmers in Ireland making this a 
unique bottling from this innovative distillery. This whisky was aged in 42% first-fill American oak, 17% virgin 
American oak, 18% Vin Doux Naturel (sweet fortified wines) and 23% premium French oak. A limited release 
of 24,000 bottles.

LOT 502 Waterford 
Hook Head 1.1

50% 70cl £50 - £60  £125  -  £150 

Released as part of Waterford's Single Farm Origin Series, Hook Head 1.1 has been made exclusively with 
Irish Propino barley from its namesake farm's 2015 harvest. This expression has been matured in
a combination of casks: first-fill bourbon barrels, American oak and French oak casks for three years and 
eight months.  A maritime dram, the nose has sea spray, salted caramel and citrus peel. The palate has a rich 
texture with notes of earthy maltiness, clove, white pepper, ginger biscuits and a slight touch of salted 
popcorn with a long and oily finish.

LOT 503 Waterford 
Lakefield 1.1

50% 70cl £50 - £60  £125  -  £175 

Part of Waterford's Single Farm Origin Series, the first release of Lakefield Irish single malt whisky has 
been made exclusively with barley harvest from Lakefield farm in 2016. Lakefield 1.1 has been matured in 
a combination of casks for three and a half years before being bottled at 50% abv.  
The nose has clove, orchard fruits and rhubarb, making way for a palate with a rich texture and flavours 
of baking bread, chocolate, warm custard, rhubarb and apple tart and clove. 

LOT 504 Waterford 
Micro Cuvee Lomhar

50% 70cl £70 - £85  £80  -  £120 

A cuvée is the sum of its parts – layer upon layer of individual, unique component spirits to bring about 
greater complexity. And a Micro Cuvée is something of a playful experiment: a chance for Head Distiller Ned 
to consult his little black book of recipes, to show us some of the curious assemblages he has been working 
on in his lab.

LOT 505 Waterford 
Sheestown 1.1

50% 70cl £50 - £60  £300  -  £400 

The first release from Sheestown Farm as part of Waterford's Origin Series. Sheestown, known locally as 
‘the place of the lush grass’, is a rolling, lowland terroir of well drained loamy soil where Phillip O’Brien 
has farmed the land for half a century. This expressed has been matured in a mixture of first-fill American 
oak, virgin American oak and premium French oak.

LOT 506 Weller 
12YO Bourbon

45% 75cl 
12YO

£115 - £140  £300  -  £400 

William Larue Weller was one of the early whiskey pioneers in Kentucky. W.L. Weller was credited as the 
first to use a wheated bourbon recipe, a recipe that used wheat rather than rye in the mashbill and spent his 
lifetime educating consumers about the difference in his bourbon. The brand continues to deliver as 
a world-class wheated bourbon at an honest price to this day. 
As part of the wheated bourbon family, this twelve year old W.L. Weller is aged far longer than most 
wheated bourbons. This offering is a smooth, easy-going and balanced offering with a beautiful deep bronze 
color.
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LOT 507 Weller 
12YO Bourbon Old Bottle

45% 75cl 
12YO

£145 - £175  £70  -  £90 

W. L. Weller 12 Year Old - Old, Collectors Bottle! 
Buffalo Trace’s stunning bourbon William Larue Weller, named after the man famed for being the first to 
create wheated bourbon, in which the spicy rye grain is substituted for wheat in the mashbill. This is Kin to 
the famous Pappy Van Winkle , a rich wheated Bourbon is one not to miss! 
The result is a smooth, supple little sippin’ whiskey. Sadly very hard to find, but a stunning whiskey none 
the less. If Pappy is best of best this is best of the rest!

LOT 508 Weller 
Antique 107 

53.5% 75cl £85 - £100  £70  -  £90 

Weller is a wheated bourbon with a full-bodied flavor and a balanced palate. Old Weller Antique is bottled 
at 107 proof. It offers a complex taste and bold finish. It’s certainly a recognizable member of the Weller 
label, with its own unique characteristics to compliment the high proof. 
A true whiskey pioneer, W.L. Weller helped create wheated bourbon whiskey. Many even believe he was 
the first!

LOT 509 Weller 
Special Reserve Bourbon

45% 75cl £60 - £75  £50  -  £75 

Distilled at Buffalo Trace, this Kentucky straight bourbon is an exceptionally smooth expression, owing to 
a mash which substitutes wheat for rye grain! Bottled at 90 proof, this bourbon stands out with its burnt 
orange colour. Its softer flavour notes make this bourbon great for sipping or making cocktails.

LOT 510 Whistle Pig 
Piggy Back 

48.28% 70cl £30 - £40  £150  -  £200 

In the summer of 2018, the late, legendary Dave Pickerell returned to our barrelhouses with one mission in 
mind: create the best Rye Whiskey for use in the world’s best cocktails. He knew he wanted a mashbill 
of 100% rye to capture a full-flavored spice. 
He just needed to land on the ideal age statement and bottling strength to realize his dream. 
It didn’t take long for him to arrive at perfection: a rye aged not less than six years, carrying a strength of 
precisely 96.56 proof. 
A sturdy thread of cinnamon and citrus binds it all together. Stir or shake as you choose. But always sip in 
good company.

LOT 511 White Heather 
5YO Rinaldi Import 1970s

43.4% 75cl 
1970's

£100 - £120  £75  -  £100 

A 5-year-old blended Scotch whisky from White Heather Distillers Ltd. especially for the Italian market.  
It's no coincidence this bottle of White Heather blend looks fairly similar to bottles of Aberlour from the 
same era. 
They were both owned by the same parent company at the time, and it a fair assumption that Aberlour is at the 
heart of White Heather blend.

LOT 512 Willett 
Family Reserve 4YO

56.4% 70cl £50 - £60  £550  -  £650 

A small-batch rye whiskey from Willet's, matured for four years in a handful of specially-selected casks. 
Layered aromas of cherry tart, cinnamon, baking spices and oak fill the nose. The palate offers notes of 
black cherries, burnt vanilla, baking spices and green rye.
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LOT 513 Yamazaki 
18YO

43% 70cl 
18YO

£500 - £600  £40  -  £50 

A wonderful example of what Japanese whisky is capable of. We absolutely love this. Extremely smooth, 
with great complexity and a lovely balance of fruit, silky malt and a touch of smoke.
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LOT 514 H.Upmann 
Sir Winston 
Gran Reserva

Cabinet of 15 cigars 
7”  x  47

2017  £900 - £1200 This lot is located 
outside of the UK and 
not available for viewing 
or collection. 
This Lot is not available 
for shipping to the UK.  
No outer box.

LOT 515 Partagas 
Piramides

Box of 25 cigars 
6 1/8”  x  52

EAR MAY 02 
2001

 £800 - £1100 

LOT 516 Romeo y Julieta 
Hermosos No.1

Box of 25 cigars 
6 5/8”  x  48

GKI MAY 03 
2003

 £700 - £900 

LOT 517 Partagas 
Lusitanias

Part box of 24 cigars 
7 5/8”  x  49

PAS EOOO 
1999

 £500 - £700 

LOT 518 Montecristo 
Double Coronas

Box of 25 cigars 
7 5/8”  x  49

ECA JUL 02 
2002

 £800 - £1100 

LOT 519 Hoyo de Monterrey 
Double Coronas

Part box of 10 cigars 
7 5/8”  x  49

HM OSSC 
1997

 £250 - £350 2 cigars minor foot 
damage.

LOT 520 Montecristo No.2 Part box of 23 cigars 
6 1/8”  x  52

SEP 00 2000  £300 - £360 

LOT 521 Punch  
Double Coronas

Part cabinet of 48 cigars 
7 5/8”  x  52

FR NOSC 
1997

 £1300 - £1800 1 cigar wrapper damage. 
1 cigar foot damage.

LOT 522 Cuaba Millennium 
Distinguidos

Part jar of 23 cigars 
6 3/8”  x  52

1999  £1500 - £2000 

LOT 523 Hoyo de Monterrey 
Particulares

2 single boxed cigars 
9 1/4” x  47

1980's  £200 - £300 

LOT 524 Cohiba 
Siglo IV

Cabinet of 25 cigars 
5 5/8”  x  46

SCO JUL 00 
2000

 £300 - £360 

LOT 525 Cohiba 
Siglo VI

Part cabinet of 11 cigars 
5 7/8” x  52

LLN MAY 03 
2003

 £200 - £300 

LOT 526 Cohiba 
Piramides

Box of 25 cigars 
6 1/8” x  52

OSU MAY 02 
2002

 £2000 - £2500 

LOT 527 Cohiba 
Piramides

Box of 25 cigars 
6 1/8”  x  52

OSU MAY 02 
2002

 £2000 - £2500 

LOT 528 Cohiba 
Seleccion Reserva

Cabinet of 30 cigars OSU DIC 02 
2002

 £3000 - £4000 
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LOT 529 Cohiba 
Double Coronas

Box of 25 cigars 
7 5/8”  x  49

KMM JUN 03 
2003

 £3000 - £4000 

LOT 530 Cohiba 
Esplendidos

Part box of 24 cigars 
7” x  47

JM OCSU 
1998

 £1800 - £2400 4 cigars minor wrapper 
damage.

LOT 531 Montecristo 
No.4

Sealed box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

1960's  £350 - £420 

LOT 532 Bolivar 
Coronas Extra

Box of 25 cigars 
5 5/8” x  44

1960's  £400 - £500 

LOT 533 Romeo y Julieta 
Coronas   

Part box of 17 cigars 
5 5/8”  x  42

1960's  £170 - £220 

LOT 534 Partagas 
Londres

Part box of 7 cigars in 
cello 
5 1/8” x  40

1960's  £40 - £50 

LOT 535 Cohiba 
Coronas 
Especiales

Box of 25 cigars 
6”  x  38

UME JUN 14 
2014

 £450 - £550 

LOT 536 Sancho Panza 
Belicosos

Box of 25 cigars 
5 1/2” x  52

GAS OCT 08 
2008

 £300 - £360 

LOT 537 H.Upmann 
Magnum 46 Jar

Jar of 30 cigars 
5 5/8”  x  46

2010  £600 - £800 

LOT 538 Trinidad 
Fundadores

Box of 12 cigars 
7 1/2” x  40

ABR MAY 10 
2010

 £100 - £140 

LOT 539 Partagas 
Serie 
Du Connaisseur N0.1

Cabinet of 25 cigars 
7 1/2”  x  38

LSM JUN 07 
2007

 £250 - £300 

LOT 540 La Gloria Cubana 
Inmensos

Box of 10 cigars 
6 1/2” x  54

POL NOV 10 
2010

 £200 - £250 

LOT 541 Seleccion Robustos Box of 5 cigars 
4 7/8” x  50

MUR ENE 13 
2013

 £80 - £100 

LOT 542 Seleccion Robustos Box of 5 cigars 
4 7/8”  x  50

MUR DIC 12 
2012

 £80 - £100 

LOT 543 Festival del Habano  
X Edition

Box of 10 cigars TEB DIC 08 
2008

 £250 - £350 
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